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Priloha C2.Vliv postoje respondenta k vyskytu velkych Seleeskydech (zji#nhéeho otazkod. 2) na jeho odpasdi v dalSich otazkéach;
statisticky vyznamné vysledky zvyraary; N = 314

Rys VIk Medwd
Otéazka
X p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
Pati Selmy Selmy vadi -¢astji nazor, ze Selmy vadi -¢astji nazor, ze Selmy vadi -¢astji nazor, ze
do Beskyd 73,97 <001 nepatii do Beskyd 102,45 <001 nepatii do Beskyd 98,34 <001 nepatii do Beskyd
Poteba Selmy vadi -¢astji Selmy vadi -¢astji = VIO _—
regulovat 67,50 <,001 pieswdéeni o potrebd 94,00 <,001 preswdéeni o potrebé 72,77 <,001 selm¥ Vavdl tastji p Feswedéeni
- 0 potiebe regulace
Selmy regulace regulace
Selmy vadi -¢astéji Selmy vadi -¢astéji Selmy vadi -¢astéji
Skodv na pireswdéeni, Zze zgsobuji pireswdéeni, Zze zgsobuji pireswdéeni, Ze zmisobuji velké
dobytyku 59,05 <,001 velké Skody na dobytku (ale 86,40 <,001 velké Skody na dobytku (ale 65,96 <,001 Skody na dobytku (ale vadi
vadi také ®€m, ktefi newédi, vadi také ®€m, ktefi newédi, také tém, ktefi nevédi, zda
zda délaji mnoho Skod) zda délaji mnoho Skod) délaji mnoho Skod)
s?lmy V?dl ._caSteD“ - Selmy vadi -¢astji Selmy vadi -¢astji p Feswdéeni
pireswdéeni o zpisobovani N deeni iSObOVANi asobovani velkvch $kod
Skody na velkych Skod na z¥é¥i (ale pres,\é ceni o zisobovanl 0 zpusobovani velkych skod na
i 95,89 <,001 D PR 90,46 <,001 velkych Skod na z¥¢fi (ale vadi 70,88 <,001 zvéri (ale vadi také €m, kteFi
ZVet vadi také ®m, ktefri newédi, 2o o . . -
o - také tém, ktefi newédi, zda newédi, zda dlaji mnoho Skod
zda célaji mnoho Skod na e = ” o
o délaji mnoho Skod na z¥¥i) na zweri)
ZVEFi)
se_lrnyhva(,:h -Castdji pochyblup _ se_lrnyhva(,:h -Castdji pochybIUJ| _ Selmy vadi -tastji pochybuji o
Dulezitost pro 0 J€jich vyzhamu pro reguiact 0 JEJich Vyznamu pro reguiaci jejich vyznamu pro regulaci
S 4494 <001 (ale vadi také €m, kteri 57,48 <,001 (ale vaditaké €m, kteri 57,51 <,001 S o -y
regulaci zéie 1 ) - 1 . .z (ale vadi také €m, ktefi nevédi,
nevédi, zda jsou dilezité pro nevédi, zda jsou dilezité pro . " X
; ; zda jsou dilezité pro regulaci)
regulaci) regulaci)
Selmy vadi -¢astji pochybuiji Selmy vadi -¢astji pochybuiji Selmy vadi -¢astéji pochybuji o
Plachost ped o plachosti Selem (ale vadi o plachosti Selem (ale vadi plachosti Selem (ale vadi také
¢lovekem 41,36 <001 také tém, ktefi nevédi, zda 73,97 <001 také tém, ktefi nevédi, zda 44,53 <001 tém, kteri newédi, zda jsou

jsou plaché)

jsou plaché)

plaché)



Zajem o vice
informaci
Pytlactvi - A*

Pytlactvi - C*

Pytlactvi - D*

Pytlactvi - E*

Pytlactvi - F*

Postoj k Sfeni

Reseni
nahradami
Skod

47,93

30,66

52,05

18,69

37,26

38,81

85,54

24,21

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

0,019

Selmy vadi nebo jsou k
vyskytu Ihostejni - mérg ¢asto
chtéji vic info

Selmy vadi nebo jsou k
vyskytu Ihostejni - ¢astji by
byli za zasteleni Selem radi

maji z Selem radost nebo jim
nevadi -¢astji by je pytlactvi
nastvalo

maji z Selem radost <astéjSi
snaha domluvit pytlakovi,
neutralni a negativni postoj -
ménk ¢asta snaha domluvit
pytlakovi

maji z Selem radost <astéjSi
ochota ohlasit pytlactvi,
negativni postoj k vyskytu
Selmy - mér ¢asta ochota

Selmy jsou jim Ihostejné -
¢astéji by jim bylo pytlactvi
jedno; maji z Selem radost -
nikdy jim to nebylo jedno

kladny postoj k Selmam v
Beskydech - tolerantréjsi k
Sireni

Selmy vadi nesmititelné -
¢astji mysli, Zze neesi viibec a
¢astji nevi; vadi smifitelné -
¢astji povazuji ¥eSeni za
castatné

51,59

32,19

43,46

15,15

41,59

28,23

110,73

22,34

<,001

<,001

<,001

0,004

<,001

<,001

<,001

0,034

Selmy vadi nebo jsou k
vyskytu Ihostejni - mérg ¢asto
chtéji vic info

Selmy vadi nebo jsou k
vyskytu Ihostejni - ¢astji by
byli za zasteleni Selem radi

maji z Selem radost nebo jim
nevadi -¢astji by je pytlactvi
nastvalo

maji z Selem radost <astéjSi
snaha domluvit pytlakovi,
neutralni a negativni postoj -
ménk ¢asta snaha domluvit
pytlakovi

maji z Selem radost <astéjSi
ochota ohlasit pytlactvi,
negativni postoj k vyskytu
Selmy - mér ¢asta ochota

Selmy jsou jim Ihostejné -
¢astéji by jim bylo pytlactvi
jedno; maji z Selem radost -
nikdy jim to nebylo jedno

kladny postoj k Selmam v
Beskydech - tolerantréjsi k
Sireni

Selmy vadi nesmititelné -
¢astji mysli, Zze neesi viibec a
¢astji nevi; vadi smifitelné -
¢astji povazuji feSeni za
castatné

57,17

35,59

40,07

19,28

42,21

31,57

86,07

17,86

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

<,001

0,1199

Selmy vadi nebo jsou k vyskytu
Ihostejni - mérg éasto cheji vic
info

Selmy vadi nebo jsou k vyskytu
Ihostejni - ¢astji by byli za
zastteleni Selem radi

maji z Selem radost nebo jim
nevadi -¢astji by je pytlactvi
nastvalo

maji z Selem radost <astéjSi
snaha domluvit pytlakovi,
neutralni a negativni postoj -
ménk ¢asta snaha domluvit
pytlakovi

maji z Selem radost <astéjSi
ochota ohlasit pytlactvi,
negativni postoj k vyskytu
Selmy - mér ¢asta ochota

Selmy jsou jim Ihostejné -
¢astéji by jim bylo pytlactvi
jedno; maji z Selem radost -
nikdy jim to nebylo jedno

kladny postoj k Selmam v
Beskydech - tolerantréjsi k
Sireni

neni signifikantni rozdil (trend:
vadi smiitelné - mére ¢asto, ze
feSi Uplr, Ihostejny postoj -
castji nevi)



kladny postoj - ¢astjSi ochota kladny postoj - ¢astjSi ochota
Ochota néjak pomoci, zaporny postoj néjak pomoci, zaporny postoj
pomoci s 76,15 <,001 - ¢astji proti ochran é Selem, 76,60 <,001 - ¢asti proti ochran é Selem, 75,43
ochranou neutralni postoj - ¢astji je neutrdlni postoj - ¢astéji je

jedno jedno

<,001

kladny postoj - ¢astjSi ochota
néjak pomoci, zaporny postoj -
¢astéji proti ochran & Selem,
neutralni postoj - ¢astji je
jedno

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, C - naStvalo by nioeD - snazil/a bych se mu vy&iit, Ze je to Spatné, E - ohlasil/a bych to péliebo Sprag

CHKO, F - bylo by mi to jedno



Priloha D3. Vliv ndzoru respondenta nagobeni velkych Selem wipode (zjiSttného otazkoud. 3) na jeho odpaidi v dalSich otazkach;
statisticky vyznamné vysledky zvyraary; N = 314

i Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
bostor f]t;}’c};gi a n?]k\f’;;'l,"y - Zbytetny a Skodlivy - Zbytetny a skodlivy - nefastji jim
ool 86,69 <001 'SIFOSEIIMYAT, = 8368 <001 nejeastijim vadi, uzitetny - 56,99 <,001 vadi, uzitetny - nejéastji maji
vyskytu uziteény - nejéastji maji e A
nejéastji maji radost radost
radost
. zbyteény a Skodlivy - ‘s o i ‘v L e s
gan Seimy 5505 <001 ¢asti nazor, 7e nepati do 119,94 <,001 Zoyieny askodivy -gasji o, 55 _ g Zbytetny a Skodlivy -Easti ze
0 Beskyd Beskyd Ze nepafi do Beskyd nepati do Beskyd
Poteba skodlivy a nevi -tastji S aror se T e Zbytetny a skodlivy - éast
regulovat 66,10 <,001 nazor, e je nutné 95,68 <,001 J ;2E1eNUINE 4941 <001 ZYIHIVE y J
selmy regulovat regqlovat, uziteény - éastdji ze nazor, Ze je pokeba regulovat
neni potireba
uzite¢ny - ¢astdji nazor, ze uzite¢ny - ¢astdji nazor, ze uZiteény - ¢astji nazor, ze mnoho
& mnoho Skod na dobytku mnoho Skod na dobytku - L o
Skodyna 5991 <001 nedda, nema nazor 78,03 <001 neckla, zbytetny a skodlivy - 65,47 <,001 okod na dobytku nedla, Skodlivy -
dobytku X S i . i 2 L7 ? ¢astji nazor, Ze Skody urkité a
pisobeni Selem éastdji ¢astji nazor, ze Skody ukité . .
; . oy . spiSe @&la
nevi, zda dla Skody a spise dla
uzite¢ny - ¢astéji nazor, ze USitedny - ¢astii 3 mnoho
Skodv na mnoho Skod na z¥¥i kod n;/ - nJedéIé uzite¢ny - éastéji Ze mnoho Skod na
y 71,54 <,001 nedla, nema nazor na 83,89 <,001 . N 66,32 <,001 zvéFi nedéla, zbytetny a Skodlivy -
ZVEH - . P zbyteény a Skodlivy - ¢astji e . e .
Selmy -¢astji nevi jestli Se &kody Uit iSe dl3 castéji Ze Skody urtité a spiSe dlia
dela Skody Ze Skody ukit& a spise dla
uzite¢ny - éastdji ze je uzite¢ny - ¢astdji ze je dialezity uZitedny - tasti 7e je urdité
Dilezitost pro g¢ 14 9oy dilleZity pro regulaci, nema o7 5, _ 5, Pro regulaci, zbytatny a 4599 <001 dilezity, zbytetny - dastji ze
regulaci z¢ie nazor na Selmy <astdji Skodlivy - ¢astji Ze neni - PR
T A olxi uréité neni dilezity
nevi jestli je dilezity dilezity
Plachost ped uzite¢ny - ¢astéji nazor, ze Skodlivy - ¢astji nazor, ze Skodlivy - ¢astji nazor, ze neni
Slovekem 48,08 <,001 je uréité plachy (témer 51,40 <,001 neni plachy, mér ¢asto Zze je 40,48 <,001 plachy, mére ¢asto Ze je ukité

vyhradngé)

uréité plachy

plachy



Zajem o vice
informaci

Pytlactvi - A*

Pytlactvi - B*

Pytlactvi - C*

Pytlactvi - D*

Pytlactvi - E*

Pytlactvi - F*

Postoj k
Sireni

Regeni
nahradami
Skod

45,83

21,38

10,92

25,25

7,96

17,75

21,45

51,60

16,92

<,001

<,001

0,012

<,001

0,047

<,001

<,001

<,001

0,050

zbytegny a Skodlivy -
¢astéji nechtéji vice info

zbyteény a Skodlivy -
castéji by byli za
upytlaéeni radi

zbyteény a Skodlivy - mérg
¢asto by je pytlactvi mrzelo

zbyteény a Skodlivy - méré
¢asto by je pytlactvi
nastvalo

zbyteény a Skodlivy -
¢astji nechtéji vice info

zbyteény a Skodlivy - méré
¢asto ochotni ohlasit
pytlactvi, také ti kteri
neméli ndzor na Selmy

zbyteény a Skodlivy -
¢astji by jim bylo
pytlactvi jedno, také ©m,
ktefi nemgli ndzor na
Selmy

uzite¢ny - tolerantnéjsi k
Sireni, Skodlivy - nejméré
tolerantni

neni signifikantni rozdil, ale
trend: Skodlivy - méacasto
nézor, zgeSi zcela;
zbyteny - ¢astji nevi, zda
nahradyresi

37,95

26,77

8,04

20,31

8,22

15,71

18,76

75,56

26,99

<,001

<,001

0,045

<,001

0,042

0,001

<,001

<,001

0,001

zbytegny a Skodlivy (ale i
nevim) - ¢astéji nechtéji vice
info

zbytegny a Skodlivy - éastji
by byli za upytla¢eni radi

zbyteény a Skodlivy - mérg
¢asto by je pytlactvi mrzelo

zbyteény a Skodlivy - méré
¢asto by je pytlactvi naStvalo

zbytegny - méng éasto by se
snazili pytlakovi domluvit

zbyteény a Skodlivy - méré

¢asto ochotni ohlasit pytlactvi,

také ti ktefi neméli nazor na
Selmy

zbyteény a Skodlivy - éastji

by jim bylo pytlactvi jedno,

také tém, ktefi neméli ndzor
na Selmy

uzite¢ny - tolerantnéjsi k
Siteni, zbyt&ny a Skodlivy -
nejméné tolerantni

Skodlivy - méng ¢asto nazor,
Zeresi zcela, ndjastéji ze
viilbec

45,94

21,72

5,26

21,14

9,39

16,05

12,06

56,15

9,21

<,001

<,001

0,154

<,001

0,025

0,001

0,007

<,001

0,418

zbyteény a Skodlivy (ale i nevim) -
¢astji nechtéji vice info

zbytetny a Skodlivy - éastéji by
byli za upytla¢eni radi

neni signifikantni

zbyteény a Skodlivy - méré ¢asto
by je pytlactvi nastvalo

zbyteény a Skodlivy - méré ¢asto
by se snazili pytlakovi domluvit,
také ti co newdéli jaky je

zbyteény a Skodlivy - méré ¢asto
ochotni ohlasit pytlactvi, také ti
kteii neméli nazor na Selmy

zbytetny a Skodlivy - éastji by jim
bylo pytlactvi jedno, také ®m,
ktefi neméli nazor na Selmy

uziteény - tolerantnéjsi k Sifeni,
zbyteény a Skodlivy - nejméré
tolerantni

neni signifikantni rozdil



uzite¢ny - ¢astjSi ochota
pomoci; zbyteiny a uzite¢ny - ¢astjSi ochota

Ochota Skodlivy - ¢astgji proti omoci; zbyteény a Skodlivy - uzitetny - EastjSi ochota pomoc;

pomoci s 48,86 <001 °°0 0¥ )l pr 57,57 <001 K an & nebo 5577 <001 zbytetny a skodlivy - Easji prot

ochranou ochrane, nemaji hazor na caSteJ'.ptOt' ochrarn € nebo ochrané nebo lhostejni k ochraré
Selmy -¢astji Ihostejni k Ihostejni k ochrang

ochrané

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, B - mrzelo by mne@- nastvalo by mne to, D - snaZil/a bych se yawtlit, Ze je to Spatné€, E - ohlasil/a bych
to policii nebo SpravCHKO, F - bylo by mi to jedno



Priloha E3. Vliv respondentova nazoru, zdaipays, vlk nebo medid do beskydskéiprody, na jeho odpadi v dalSich otdzkach; statisticky
vyznamne vysledky zvyrazny; N=314

Otazk Rys VIk Medwd
azka
X2 p Interpretace X p Interpretace X2 p Interpretace
¢im kladnéjsi nazor na &im Kladn&&i nazor na Selmy ¢im kladngjSi ndzor na Selmy
_Zajem o vice 34,02 <,001 selmy jak? S?Ff‘?‘St,P”rOdy 34,79 <,001 jako sowast prirody Beskyd - 35,03 <,001 Ja,k ° %Q,LFaTQ‘F mrody Beskyd
informaci Beskyd -¢astéjSi zajem o N it 2 I . - ¢ast¥jSi zdjem o vice
o : ¢astjSi zajem o vice informaci . :
vice informaci informaci
nazor, ze Selma nep&f do nazor ze vlk urgité nepatti do nazor ze med¥d ur¢ité
Pytlactvi - A* 26,36 <,001 Beskyd -¢astji rad za 29,52 <,001 Beskyd -¢astji rad za 23,38 <,001 nepatfi do Beskyd -¢astji
zastreleni zasfieleni rad za zasteleni
nazor, ze Selma wité nepatii nazor, Ze Selma wité nepatéi
nazor, ze Selma wéité do B. - mér€ ¢asto by je to do B. - mér€ ¢asto by je
Pytlactvi - B* 9,66 0,047 nepaffi do B. - nemrzelo by 15,89 0,003 mrzelo, ktefi nevédéli jestli 11,99 0,017 pytlactvi mrzelo, nazor, Ze
jeto Selma pa¥i do B. -¢astéji by je spiSe pati do B. -¢astji by
to mrzelo je to mrzelo
gizsir ;e S&?égaégsetziii do nazor ze Selma nepdi do nazor ze Selma nepdi do
Pytlactvi - C* 17,00 0,002 ya-r - 33,79 <,001 Beskyd - mér ¢asto by je 15,67 0,004 Beskyd - mér ¢asto by je
viibec by je nenaStvalo < o - .
o nastvalo upytlateni nastvalo upytlaéeni
upytlaéeni
nazor ze Selma nepdf do
Pytlactvi - D* 8,80 0,066 rozdil neni signifikantni 9,42 0,052 rozdil neni signifikantni 16,10 0,003 Beskyd - mér ¢éasto by se
snazili pytlakovi domluvit
nazor, ze Selmy utité patii do nazor, ze Selmy UEité patfi
nazor, ze Selmy uéité patii Besk 'd -éasté'éyi ochotrci;\ ohlasit do Beskyd -¢astjSi ochota
Pytlactvi - E* 10,66 0,031 do Beskyd -¢astjSi ochota 20,40  <,001 Kyd -caskys " 23,08 <,001 ohlasit pytlactvi, uréité
P L pytlactvi, uréité nepatéi do B. - L . s
ohlasit pytlactvi . o nepatti do B. - nejmensi
nejmensi ochota
ochota
gizsir ;e S&?égyéggé qg im nazor ze Selmy paiti do Beskyd nézor Ze Selmy paiti do
Pytlactvi - F* 9,82 0,044 Y €] 19,62 <001 - méng &asto je jim pytlactvi 1452 0,006 Beskyd - mér &asto je jim

pytlactvi jedno nez
ostatnim

jedno

pytlactvi jedno



kladnéjSi ndzor na nalezeni

Postoi k gelmv do Beskvd - kladnéjSi nazor na nalezeni kladnéjsi nazor na nalezeni

r os10] 60,63 <,001 y do Beskyd - 90,31 <,001 Selmy do Beskyd - tolerant&jSi 80,38 <,001 Selmy do Beskyd -

Sireni tolerantnéjSi postoj k ) e oo S ae
Sifeni postoj k Sieni tolerantnéjSi postoj k Si¥eni

Ochotq nazor, ze pati do Beskyd - patii do Beskyd - nefastjsi patii do Beskyd - ne§astjsi

pomoci s 56,25 <,001 AOSA . 74,39 <,001 . 58,45 <,001 .

ochranou nejéastéjSi ochota pomoci ochota pomaoci ochota pomoci

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, B - mrzelo by mne@o- nasStvalo by mne to, D - snazil/a bych se yawtlit, Ze je to Spatné, E - ohlasil/a bych
to policii nebo SpravCHKO, F - bylo by mi to jedno



Priloha F3.Vliv respondentova nazoru, zda jei@iia rysa, vika a medda regulovat lovem, na jeho odgovv dalSich otazkach; statisticky
vyznamne vysledky zvyrazny; N = 314

B Rys VIk Medwd
Otazka
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
lv”c'tf. potrr(]e ba rgg_ulfo Yat ) ur¢ité potfeba regulovat - ur ¢ité potieba regulovat -
Zajem o vice caSt,eJ.' nechce vic into, ¢astéji nechce vic info; nevi ¢astji nechce vic info; nevi
: ; 22,34 0,034 nevi jestli je potreba 3545 <001 T N ' 22,06 0,037 . - . ’
informaci PR jestli je potfeba regulovat - jestli je potteba regulovat -
regulovat - také ¢astji ks g o g
. také ¢astéji nechce vic info také ¢astéji nechce vic info
nechce vic info
ur ¢ité pro regulaci - ur ¢ité pro regulaci - vyrazné ur ¢ité pro regulaci - vyrazné
Pytlactvi - A* 41,04 <,001 vyrazné ¢astji by byli 28,23  <,001 <castji by byli radi za 31,69 <001 <¢asti by byli radi za
radi za zas¥eleni zastieleni zasfieleni
ur ¢ité pro regulaci - mérg
Pytlactvi - B* 12,51 0,014 ¢&asto by je pytlactvi 4,13 0,388 neni signifikantni rozdil 7,03 0,134 irggnifikantni rozdil
mrzelo
ur ¢ité pro regulaci - mére e x . - ur ¢ité pro regulaci - mére
N . P ur ¢ité pro regulaci - méng N . P
¢asto by je pytlactvi ¢asto by ie pytlactvi nastvalo ¢asto by je pytlactvi
Pytlactvi - C* 21,32 <,001 naStvalo, urité proti 34,90 <,001 Ur &ite );(iti rpg ulaci - ' 18,71 <,001 naStvalo, urité proti
regulaci - negastéji by je oy Fi gulac regulaci - negastéji by je
% nejéastji by je nastvalo %
nastvalo nastvalo
uréité pro regulaci - mere ro regulaci - mére ¢asto b
Pytlactvi - D* 8,88 0,064 neni signifikantni rozdil 12,64 0,013 ¢asto by chgli pytlakovi 12,59 0,014 bro regutaci - >10 DYy
) chtéli pytlakovi domluvit
domluvit
ur&ité proti regulaci - ¢astjsi wc'tf,PrOt;]regLJIﬁf,' .
Lo roti regulaci - ¢astjsi ochota ohlasit pytlactvi caSt?JS' oc ota ohiasit .
Pytlactvi - E* 23,03 <,001 P o o 16,88 0,002 . . - 24,56  <,001 pytlactvi, uréité pro regulaci
ochota ohlasit pytlactvi ur ¢ité pro regulaci - mérg o x -
o . . - méng ¢asta ochota ohlasit
¢asta ochota ohlasit pytlactvi L
pytlactvi
Pytlactvi - F* 12,51 0,014 pro regulaci - ¢astji by 1548 0,004 pro regulaci - ¢astji by jim 1177 0,019 urité pro regulaci - ¢astdji

jim pytlactvi bylo jedno

pytlactvi bylo jedno

by jim pytlactvi bylo jedno



spiSe proti regulaci -

Pytlactvi - G* 11,70 0,020 “r':]ear;rf:jtr?a%‘ffgr‘]’ﬁ“ 327 0514 neni signifikantni rozdil 569 0,224 inggnifikantni rozdil
zpusoby
uréité a spiSe pateba uréité a spiSe pateba uréité a spiSe pateba
Postoj k §eni 94,88 <,001 regulovat - mérg 109,14 <,001 regulovat - mére tolerantngjsi 118,41 <,001 regulovat - mérg
tolerantnégjSi k Sikeni k Siteni tolerantnégjSi k Sikeni
Ochota ur &ité potieba regulovat - ur ¢ité potreba regulovat - ur ¢ité potreba regulovat -
pomoci s 62,68 <,001 <¢astije protiochrané a 72,79 <,001 ca.Ste”, l% prot 9cvhran €a 60,23 <,001 ca_ste” l% prot 9cvhran ca
ochranou nejméné finanéné pomohl nejméne finanéné pomohl, nejméne finanéné pomohl,

¢astéji je to jedno ¢astéji je to jedno

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, B - mrzelo by mne@- naStvalo by mne to, D - snaZil/a bych se yawtlit, Ze je to Spatné, E - ohlasil/a bych
to policii nebo SpravCHKO, F - bylo by mi to jedno, G - jina reakce
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Priloha G2. Vliv respondentova nazoru, zdaispbuje rys, vk a meadd mnoho Skod na hospadéych zvfatech, na jeho odpégli v dalSich

otazkach; statisticky vyznamné vysledky zvyramn N = 314

i Rys Vik Medwed
Otazka
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
. . ur ¢ité déla mnoho Skod - w14 = o ‘14 < R
Zajemo Vice .o a5 011 gasiji nechce vice 2676 0008 4¢lamnoho skod tasji .., 5 ) déla mnoho Skod -tastji
informaci . . nechce vice informaci nechce vice informaci
informaci
déla Skody na dobytku - déla Skody na dobytku - déla Skody na dobytku -
Pytlactvi - A* 14,83 0,005 <astdji by byli radi za 12,99 0,011 ¢&astji by byli radi za 22,06 <,001 ¢astji by byli radi za
upytlaceni upytlaceni upytlaceni
ur¢ité déla Skody na Lo . .
fii R o x neni signifikantni rozdil P . .
Pytlactvi - B 11,74 0,019 QObytk’u méné gasto by 7,73 0,102 (trend stejny jako u rysa) 3,60 0,463 neni signifikantni rozdil
je pytlactvi mrzelo
déla Skody na dobytku - déla Skody na dobytku - déla Skody na dobytku -
Pytlactvi - C* 16,88 0,002 méné ¢asto by je pytlactvi 26,68  <,001 méné éasto by je pytlactvi 21,19 <,001 méné ¢asto by je pytlactvi
nastvalo nastvalo nastvalo
de!avslfody na dobytku - de!avslfody na dobytku - déla Skody na dobytku -
méne ¢asto ochota ohlasit méne ¢asto ochota ohlasit méns &asto ochota ohlasit
Pytlactvi - E* 14,56 0,006 na policii, také u téch, 23,76 <,001 na policii, také u téch, 21,46 <,001 - A Ve
P A P L na policii, také u téch, kteri
kte¥i nevi, jestli cgla ktefi nevi, jestli cgla TR 9
« « nevi, jestli d&la mnoho Skod
mnoho Skod mnoho Skod
ur¢ité déla Skody na
Pytlactvi - F* 5,31 0,257 neni signifikantni rozdil 27,75 <001 dobytku - ¢astji lhostejni 4,45 0,349 neni signifikantni rozdil
k pytlactvi
Postoj k &eni 3149 0012 mnoho Skod urité nedéla 8051 <001 mnoho Skod nedla - 62.90 <001 mnoho Skod nedla -

- tolerantnéjsi k Siteni

tolerantnégjsi k Sireni

11
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mnoho Skod urité déla -

mnoho Skod urité déla - mnoho Skod urité déla - "o it . <
Ochota pomoci ¢astéji jsou proti ochran é ¢astéji jsou proti ochrané ¢ast jsou proti ochrang,
P 3559 0,017 <aswlljsouprotio © 5836 <001 Jl jSou proti o 69,62 <001 nejmén ochotni
s ochranou a Ihostejny postoj k a Ihostejny postoj k < - o
N N dobrovolné pomoci ti, ktefi
ochrané ochrané co o s x
nevi jestli déla skody

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, B - mrzelo by mne@- naStvalo by mne to, D - snaZil/a bych se yawtlit, Ze je to Spatné, E - ohlasil/a bych
to policii nebo SpravCHKO, F - bylo by mi to jedno
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Priloha H2. Vliv respondentova nazoru, zdaispbuje rys, vk a mead mnoho Skod na lesni&v, na jeho odpogdi v dalSich otazkach;
statisticky vyznamné vysledky zvyraary; N = 314

Rys VIk Medwd
Otazka
X2 p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
Zaiem o vice ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod
infi)rmaci 26,83 0,008 na zw¥i - méne ¢asto 36,61 <,001 na zw¥i - ¢astji nechtéji 27,93 0,006 na zwri- ¢astji nechtéji
chtéji vice info vice info vice info
ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod
Pytlactvi - A* 16,07 0,003 na z\w&f¥i - ¢astji by byli 16,09 0,003 na zWf¥i - ¢astEji by byli 24,14 <,001 na zwFi - ¢astEji by byli
radi za upytla¢eni radi za upytla¢eni radi za upytla¢eni
ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod
Pytlactvi - B* 11,78 0,019 na zwf#i - méné ¢asto by 12,64 0,013 na zwfi - méné ¢asto by 6,63 0,157 neni signifikantni rozdil
je pytlactvi mrzelo je pytlactvi mrzelo
ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod
Pytlactvi - C* 15,65 0,004 na zw¥i - méne ¢asto by 31,01 <,001 na zw¥i - méne ¢asto by 14,90 0,005 na zw¥Fi - méné ¢asto by
je pytlactvi nastvalo je pytlactvi nastvalo je pytlactvi nastvalo
ur ¢ité déla mnoho Skod
Pytlactvi- D* 12,25 0,016 |22 - mené &asto by 9,27 0,055 neni signifikantni rozdil 7,46 0,114 irggnifikantni rozdil
se snazili pytlakovi
domluvit
déld mnoho Skod na z¥Fi
déld mnoho Skod na z¥éfi déld mnoho Skod na z¥éfi - méng ¢asta ochota
Pytlactvi - E* 17,66 0,001 - méng ¢asta ochota 18,09 0,001 - méne ¢asta ochota 27,81 <,001 pytlactvi ohlasit; nevédi
pytlactvi ohlasit pytlactvi ohlasit jestli déla mnoho Skod -
méng ochotni hlasit
ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité déla mnoho Skod ur ¢ité nedéla mnoho
Pytlactvi - F* 17,00 0,002 na zw¥i - ¢astdji lhostejni 16,75 0,002 na zwfi - ¢astdji lhostejni 13,42 0,009 Skod na zW¥#i - méné

k pytlactvi
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Postoj k Sfeni

Ochota pomoci
s ochranou

68,08

46,61

<,001

<,001

déla mnoho Skod -¢astji
proti Sifeni, také ti, ktai

nevédi, zda déla mnoho 69,03 <001
Skod - ¢asto proti Sieni

déla mnoho Skod -¢astdji

proti ochrané; nevi jestli 53.23 <001

déla Skody - ¢astdji
lhostejni k ochrané

déla mnoho Skod -¢astji
proti Sifeni, takeé ti, ktafi
nevédi, zda cla mnoho
Skod - ¢asto proti Sieni

déla mnoho Skod -¢astdji
proti ochrané; nevi jestli
déla Skody - ¢astji
lhostejni k ochrané

73,88

57,69

<,001

<,001

déla mnoho Skod -¢astji
proti Sifeni, takeé ti, ktafi
newvédi, zda dla mnoho
Skod - ¢asto proti Sieni

déld mnoho Skod -¢astdji
proti ochrané; nevi jestli
déla Skody - ¢astji
Ihostejni k ochrané

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, B - mrzelo by mne@- nastvalo by mne to, D - snaZil/a bych se yawitlit, Ze je to Spatné€, E - ohlasil/a bych
to policii nebo SpravCHKO, F - bylo by mi to jedno
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Priloha J2.Vliv respondentova nazoru, zda je rys, vik a néeldsilezity pro regulaci p&tu zwie, na jeho odpadi v dalSich otazkach; statisticky

vyznamne vysledky zvyrazny; N = 314

Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X p Interpretace
Z4iem o vice neni dalezity pro ur¢ité neni dilezity pro uréité neni dilezity pro
inf:)rmaci 32,41 0,001 regulaci - ¢astdji 43,13 <,001 regulaci - ¢astji nechtéji vice 25,98 0,011 regulaci - ¢astji nechtéji vice
nechtji vice informaci informaci informaci
uréité neni dilezity pro ur¢ité neni dilezity pro P . .
Pytlactvi - A* 18,93 <001 regulaci - éastji by 2271 <001 regulaci - &asti by byli radi 879 0067 neni signifikantnirozdil (trend
AN o . stejny jako u rysa a vika)
byli radi za upytlaéeni za upytlaceni
uréité neni dilezity pro neni signifikantni rozdil (trend:
Pytlactvi - B* 6,81 0,146 neni signifikantni rozdil 10,20 0,037 regulaci - mérg éasto by je 9,27 0,055 tico nevi jestli je dlezity -
pytlactvi mrzelo nejéastji by je pytlactvi mrzelo)
P . ur ¢ité neni dilezity pro P . .
Pytlactvi- C* 927 0,055 NN signifikantni (rend ;5 o 09 regulaci - mén gasto by je 9,19 0,056 nenisignifikantni (trend stejny
stejny jako u vika) PN jako u vika)
pytlactvi nastvalo
ot e ey pro e et 2 e
Pytlactvi - D* 8,81 0,066 neni signifikantni rozdil 9,95 0,041 regulaci - mérg éasto by chéli 10,32 0,035 gulact i y chell
o : pytlakovi domluvit; to samé ti,
pytlakovi domluvit T A
kteii nevédéli, jestli je dilezity
neni dalezity pro
regulaci - mérg ¢asta . Coel s neni dilezity pro regulaci -
o ochota ohlasit pytlactvi urcité neni dileZity pro méné ¢asta ochota ohlasit
Pytlactvi - E* 26,60 <,001 I ' 17,87 0,001 regulaci - mérg éasta ochota 9,80 0,044 Lo < i
nejméne ¢asta ochota u ohlasit pyvtlactvi pytlactvi, to samé u &ch, ktefi
téch, ktef nevédgli Py nevédsli
jestli je dilezity
: je uréité dalezity pro . i ol S . . e ol sis .
Postoj k 3548 0,003 regulaci - tolerantngjsi 52,53 <001 1€ Urtité dilezity proregulaci o5 oo J€ Uréité dlezity pro regulac
Sireni - tolerantnéjsi k SiFeni tolerantnéjsi k Sireni

k Sifeni
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je dialezity pro regulaci

je dulezity pro regulaci - ‘e ditlezity oro requlaci -

Ochota - nejéastéjSi ochota nejéastéjSi ochota pomoci; Jn e'éasté'éyi gchotag omoci-

pomoci s 54,29 <,001 pomoci; ur¢ité neni 50,64 <,001 uréité neni potreba - 60,51 <,001 urléité nJeni oﬁeb;- ne“a,sté'i

ochranou potieba - nefastji je nejé¢astji je proti ochran é . . P « % yast

) = < je proti ochrané Selem
proti ochrané Selem Selem

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a; B - mrzelo by mne @- naStvalo by mne to; D - snazil/a bych se ys\tlit, Ze je to Spatné; E - ohlasil/a bych
to policii nebo Spr&yCHKO
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Priloha K2. Vliv respondentova nazoru, zda je rys, vik a néeldvlaché z\ve, které se lidem&sSinou vyhyba, na jeho odpé&di v dalSich

otazkéch; statisticky vyznamné vysledky zvyramn N = 314

) Rys VIk Medwd
Otazka
X2 p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
. . — S uréité je plachy - &astji cht&ji uréité je plachy - &astji chtéji vice
Zajem o vice 22,38 0,034 urc|vt_,e 1€ plgchy cast] 31,26 0,002 vice info, uréité neni plachy - 28,88 0,004 info, neni plachy -&astdji nechtéji
informaci chtéji vice info . e o
¢astéji nechtéji vice info vice info
uréité nent plachy - neni signifikantni rozdil (trend:
PSR . i R urcité neni plachy ¢€asgji by byl - . .
Pytlactvi - A 15,83 0,003 <{astji ?y pyll radi za 9,21 0,056 radi za upytlaeni, také t, ki 6,15 0,189 neni signifikantni rozdil
upytlaéeni newsdeli)
uréité neni plachy - uréité a spiSe neni plachy - mén
Pytlactvi - C* 17,07 0,002 mén &asto by je 1959 <01 Urditéneniplachy - megdasto o0 gy €asto by je pytiactvi nastvalo, to
PP by je pytlactvi nastvalo samé u Ech, ktefi nevédéli, jestli je
pytlactvi nastvalo plachy
ur&ité neni plachy - mér ¢asto ur&ité neni plachy - mér ¢asto
Pytlactvi - E* 4,65 0,325 neni signifikantni rozdil 12,09 0,017 ochotni ohlasit pytlactvi, to 12,93 0,012 ochotni ohlasit pytlactvi, to samé
sameé ti, kta*i newédéli ti, kte¥i nevédéli
'Sepslflie'Jee l?;?:%ﬁy-aé‘;s?;; ur¢ité a spiSe neni plachy -
Pytlactvi - F* 11,23 0,024 1SSU1IE PACNY - CaSKIL g 61 gag gastji by jim bylo pytlactvi 627 0,180 neni signifikantni rozdil
by jim bylo pytlactvi )
ied jedno
jedno
Postoj k &feni 4000  <,001 je uréité ;,)Iacihvy - nejvice 79,68 <001 je uréité ;,)Iacihvy - nejvice 48.94 <001 JeVLchlt'e plachy - nejvice tolerantni
tolerantni k SiFeni tolerantni k SiFeni k Sireni
uréité je plachy - negastéjsi
Ochota pomoci uréité je plachy - uréité je plachy - negastéjsi ochota pomoci, spiSe neni plachy -
P 36,65 0,013 nejéastjSi ochota 53,75 <,001 ochota pomoci, spiSe neni plachy 37,99 0,009 ¢&astji Ihostejni k ochranég, uréité

s ochranou

pomoci

- ¢astéji Ihostejni k ochrané

neni plachy - nefastji jsou proti
ochrané

Pozn.: * A - byl/a bych rad/a, C - naStvalo by noeE - ohlasil/a bych to policii nebo Spga@HKO, F - bylo by mi to jedno
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Priloha L3. Vliv nazoru respondenta na nebespest setkantélovéka s Selmou na jeho odpmlr v dalSich otazkach, statisticky vyznamné
vysledky zvyrazany; N =314

i Rys Vik Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
Postoj k neni nebezpéné - ¢astji neni nebezpéné - ¢astji ma nenf nebezpéné nebo trochu
Selmam v 55,09 <,001 , P e 58,59 <,001 P st 29,77 0,003 nebezpe&né -¢astji ma z
mé radost nebo mu nevadi radost nebo nevadi - .
Beskydech Selem radost nebo mu nevadi
N4 neni nebezpéné - éastji neni nebezpéné - éastji
azorna neni nebezpéné - ¢astji vybrali uzite ény, velmi vybrali uzite ény, velmi
elmy v 36,82 <001 €N NELEzpENe -cask 5233 <001 Y cay, ve . 2572 0002 WY ey, Ve :
Firod nazor, ze je uzitény nebe;péne - &astji vybrali nebe;péne - &astji vybrali
P Skodlivy skodlivy
Pati Zelmv do neni nebezpéné - éastji neni nebezpéné - éastji neni nebezpéné - éastji
y 29,79 0,003 nazor, ze pafi do Beskyd 36,38 0,000 nazor, Ze pafi do Beskyd 27,25 0,007 nazor, Ze pafi do Beskyd
Beskyd PRV . PRV . PRV "
(témér vyhradné) (témér vyhradng) (témér vyhradng)
neni nebezpéné - éast)i
Poteba neni nebezpéné - éastji nézor, Ze neni nutné neni nebezpéné - ¢ast)i
regulovat 59,98 <,001 nazor, Ze neni nutné 60,12 <,001 regulovat, velmi nebezpé&né - 32,28 0,001 nazor, Ze ukité neni nutné
Selmy regulovat dastsji nazor, zZe je poteba regulovat
regulovat
Skody na ¢im vice nebezpéné - ¢im vice nebezp&né - ¢astji ¢im vice nebezpéné - éastji
dobytyliu 46,10 <,001 ¢&asWji ndzor, Ze dla mnoho 51,94 <,001 né&zor, Ze dla mnoho Skod na 42,36 <,001 né&zor, Ze dla mnoho Skod na
Skod na dobytku dobytku dobytku
5 neni nebezpéné - éastji ¢im méné nebezpéné - ¢im méné nebezpeéné -
Skody na z&i 37,67 0,000 nazor, Ze nedla mnoho 65,71 <,001 <astjSi ndzor, Ze nedla 41,07 <,001 <¢&astéjSi ndzor, Ze ukité
Skod na z\&¥i mnoho Skod na z¥é¥i nedéla mnoho Skod na zéfi
P 19,99 0,067 (trend: neni nebezpeé - 33,22 <001 Y, 8,38 0,755 neni signifikantni rozdil

regulaci z¢ie

castji vybrali urcité dalezity)

nebezpgné - &astéji nazor, ze
uréité neni dilezity
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Plachost ped
¢lovékem

Strach chodit
do lesa

Strach v lese
po setmdni

Zajem o vice

informaci

Pytlactvi - A*
Pytlactvi - C*
Pytlactvi - E*

Postoj k Sieni
Selem

59,56

25,27

34,12

14,57

18,68

14,04

9,62

68,18

<,001

<,001

<,001

0,103

0,000

0,003

0,022

<,001

neni nebezpéné - ¢astdji ze
je uréité plachy, téngr
vyhradné je Ze je plachy

velmi nebezpéné - éastdji
se boji; nevi zda je to
nebezpé&né - ¢astdji se boji
do lesa

velmi nebezpéné -
nejéastéji se ho boji po
setmeéni; nevi zda je to
nebezp&né - ¢asto se boji

neni signifikantni rozdil

velmi nebezpéné - éastdji
by byli radi za zastteleni
pytlakem

velmi nebezp&né - nejméré
¢asto by je pytlactvi
nastvalo

velmi nebezp&né - nejméré
¢asta ochota ohlasit
pytlactvi

velmi nebezpéné - méré
tolerantni k Si¥eni, neni
nebezp&né -

nejtolerantnéjsi k Siteni

70,39

28,04

41,17

27,70

9,43

15,13

22,98

70,53

<,001

<,001

<,001

0,001

0,024

0,002

<,001

<,001

neni nebezpéné - éastji
nazor, ze je ukité plachy

velmi nebezpé&né - nefastji
se ho boji v lese; nevi, jestli je
to nebezpegné - &asto se boji

velmi nebezpé&né - nefastji
se ho boji po setréni; nevi,
jestli je to nebezpé&né - ¢asto
se boji

velmi nebezpéné - éastdji
nemaji zajem o vic informaci

velmi nebezpeéné - ¢astéji by
byli radi za zastteleni
pytlakem

velmi nebezp&né - nejméré
¢asto by je pytlactvi naStvalo

velmi nebezp&né - nejméré
¢asta ochota ohlasit pytlactvi

velmi nebezpéné - méré
tolerantni k Sifeni; neni
nebezpé&né - ¢astdji by jim
ur¢ité nevadilo
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42,68

21,56

27,38

17,05

8,85

12,11

5,96

48,74

<,001

<,001

<,001

0,048

0,031

0,007

0,114

<,001

neni nebezpéné - éastji
nazor, ze je ukité plachy

velmi nebezpé&né - nefastji
se ho boji v lese; nevi, jestli je
to nebezpegné - &asto se boji

velmi nebezpé&né - nefastji
se ho boji po setréni; nevi,
jestli je to nebezpé&né - ¢asto
se boji

velmi nebezpéné - éastdji
nemaji zajem o vic informaci

velmi nebezpéné - ¢astéji by
byli radi za zastteleni
pytlakem

velmi nebezp&né - nejméré
¢asto by je pytlactvi naStvalo

neni signifikantni rozdil (trend
stejny jako u rysa a vika)

velmi nebezpéné - méré
tolerantni k Sifeni; neni
nebezpéné - ¢astji by jim
ur¢ité nevadilo



Ochota
pomoci s
ochranou
Selem

37,67

0,001

neni nebezpéné - éastjsi
ochota pomoci, velmi
nebezpeény - ¢astji proti
ochrané a lhostejny postoj k
ochrané

32,89

neni nebezpéné - éastjsi
ochota pomoci, velmi

0,005 nebezpény - ¢astéji proti
ochrané, nebo lhostejny
postoj k ochrangé

30,14

0,011

velmi nebezpg&né - éastji
proti ochrané nebo lhostejny
postoj k ochrang, neni
nebezp&né - nefastji
pomoci jinak

Pozn.: * A = byl/a bych rad/a; C = naStvalo by to; E = ohlasil/a bych to policii nebo Spta@HKO
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Priloha M3. Vliv respondentem projeveného strachu chodit da laali vyskytu dané Selmy na jeho odpal v dalSich otazkach; statisticky
vyznamne vysledky zvyrazny; N =314

Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace

Postoj k boji se -¢astji negativni boji se -¢astjSi negativni boji se -¢astjSi negativni
Selmam v 54,75 <001 oL (Vca e ) 9 4549 <001 % (Vca e ) g 47,84 <001 L% (Vca s ) 9
Beskydech P ) P ) P J
Pati Selmy boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji nazor, Ze
do Beskyd 30,04 <001 nepatfi do Beskyd 29,19 <001 nepatri do Beskyd 3042 <001 nepati‘i do Beskyd
Poteba boji se -¢astji nazor ze boji se -tasji nazor, ze je boji se -¢astji nazor, ze je
regulovat 34,26 <,001 . ) - J 43,98 <,001 potteba regulovat (tén¥f 31,57 <,001 JV J  2€ )
= je potieba regulovat ; N - potieba regulovat
Selmy vyhradné tyto odpowédi)

boji se -¢astji nazor, ze . . i . . i 2 . .
= o < boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji ndzor, ze dla
Skody na 26,48 <001 4¢lamnoho Skodna 32,05 <,001 d&la mnoho &kod na 25,61 <,001 mnoho &kod na dobytku:
dobytku dobytku, a také ¢astji ey . . e . .

nevi dobytku (téméf vyhradné) castéji také nevi
S1odv na boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji si mysli, ze boji se -¢astji nazor, ze &la
2VE y 30,39 <,001 déla mnoho Skod na zéri 33,41 <,001 déla mnoho Skod na z¥¥i; 22,39 <,001 mnoho Skod na z¥¥i; ¢astji

a ¢astdji také nevi castdji také nevi také nevi
Dtlezitost boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji nazor, Zze neni
pro regulaci 19,83 <,001 neni dilezity pro regulaci 16,87 0,002 neni dileZity pro regulaci; 22,37 <,001 dilezity pro regulaci; ¢astji
zvete a ¢astdji také nevi castdji také nevi také nevi

boji se -¢astji nazor, ze boji se -¢astji nazor, ze e il . .
If’lacvhost Fed 19,87 <,001 spiSe neni plachy &astéji 40,83 <,001 spiSe neni plachyfastji 19,76 <,001 boji ¢ cvaste!!_nazgn Z€ nenl
¢lovékem X . . . plachy acastéji také nevi

také nevi také nevi
Zajem o vice 12.44 0,006 bpj| se -¢asftji nezajem 15,02 0,002 _bOJl se -tastEji nezajem vice 895 0030 bOJI se -Castji nezajem vice
informaci vice info o Selméch info o Selméch info o Selmach
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Pytlactvi -A*
Pytlactvi - C*
Pytlactvi - E*
Postoj k
Sifeni Selem
Ochota
pomoci s
ochranou

6,07

3,73

9,54

32,57

24,58

0,014

0,054

0,002

<,001

<,001

boji se -¢astji by byli
radi za zas¥eleni Selmy
pytlakem

rozdil neni signifikantni
(trend: boji se rysa - mén
¢asto by ho naStvalo

pytlactvi)

neboji se -¢astéji ochotni
ohlasit pytlactvi

boji se -¢astji vadilo
Sireni Selem

boji se -¢astji proti
ochrané nebo nemaji¢as
a moznosti, més ¢asto
ochotni néjak pomoci

3,09

10,70

13,96

42,39

25,19

0,079

0,001

<,001

<,001

<,001

neni signifikantni (trend: boji
se vlka v lese éastji by byli
radi za zaseleni Selmy
pytlakem)

boji se - mér ¢asto by je
nastvalo pytlactvi

neboji se ¢astji ochotni
ohlasit pytlactvi

boji se -¢astji vadilo Sireni
Selem

boji se -¢astji proti
ochrané nebo nemaji¢as a
moZznosti, mér ¢asto
ochotni néjak pomoci

10,63

13,31

13,10

52,04

19,85

0,001

<,001

<,001

<,001

0,001

boji se -¢astji by byli radi
za zasteleni Selmy pytlakem

boji se med¥da - mérg ¢asto
by ho nastvalo pytlactvi

neboji se -¢astéji ochotni
ohlasit pytlactvi

boji se -¢astji vadilo Sireni
Selem

boji se -¢astji proti ochran &
nebo nemaji¢as a moznosti,
méng ¢asto ochotni ’jak
pomoci

Pozn.: * A = byl/a bych rad/a; C = naStvalo by to; E = ohlasil/a bych to policii nebo Spgag@HKO
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Priloha M5. Vliv respondentem projeveného strachu chodit da [@ setini kwvili vyskytu dané Selmy na jeho odgalv v dalSich otazkach;
statisticky vyznamné vysledky zvyrazry; N = 314

i Rys Vik Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
Postoj k . . ixr . e vins boji se med¥da potme -
Selmam v 36,06 <,001 boj se rysa potng - castjsi 36,45 <,001 boji se vl’ka potme - castjS| 36,07 <,001 ¢&astjsi negativni postoj (vadi
negativni postoj (vadi mi) negativni postoj (vadi mi) :
Beskydech mi)
Pati Selmy do boji se -¢astjSi nazor, ze boji se -¢astji si mysli, ze boji se -¢astji si mysli, ze
Beskyd 1956 <001 nepatii do Beskyd 1963 <001 nepati‘i do Beskyd 2284 <001 nepatfi do Beskyd
Poteba boji se -¢astjsi nazor, Ze je boji se -¢astji si mysli, Ze je boji se -¢astji si mysli, Ze je
regulovat 3261 <001 o J 2818 5866 <001 O ISt mysil, 2€J€ 1869 0,001 2 Il St mysil, z€ ]
selmy potieba regulovat potieba regulovat potieba regulovat
Skodv na boji se -¢astjSi nazor, ze boji se -¢astjSi nazor, ze boji se -¢astjSi nazor, ze dla
dobytyliu 42,56 <,001 déla mnoho Skod na 20,16 <,001 déla mnoho Skod na dobytku 31,17 <,001 mnoho Skod na dobytku a
dobytku a ¢astéji nevi a ¢astdji nevi castji nevi
boii w2 . boii o iwr 2 . boji se -¢astjSi nazor, ze spise
Skody na Ojl se -caswjsi nazor, ze Oji se -castjsi nazor, ze déld mnoho 3kod na z¥ti a
25,42 <,001 déla mnoho Skod na z¥éria 33,93 <,001 déla mnoho Skod na z¥Fi a 2413 <001 .. o X
ZVeti . . . . ¢astéji nevi; méné ¢asto nazor,
castdji nevi castéji nevi - ;
Ze urtité nedéla
e boji se -¢astjSi nazor, ze neni signifikantni rozdil (trend: Co f e
Dulezitost pro S e P . v L - . neni signifikantni ani Zadny
regulaci zete 19,80 <,001 neni dulve2|t¥_.pro rgguIaC| 7,83 0,098 bE)jI VS.e,-caSEjS'I nazor, Zze neni 3,23 0,521 vyrazny rozdil
zvéie acastji nevi dulezity a nevi)
Plachost ped boji se -¢astjSi nazor, ze boji se Selmy po seti#ni - boji se Selmy po seti#ni -
dlovekem 16,53 0,002 ur¢ité neni plachy a¢astji 28,69 <,001 ¢astji si mysli, Ze neni 28,82 <,001 ¢astji si mysli, Ze neni plachy a
nevi plachy adastji také nevi ¢astéji také nevi
boii se -¢astii by byl rad neni signifikantni rozdil neni signifikantni rozdil (trend:
Pytlctvi - A* 6,77 0,009 ) I oy by 2,86 0,091 (trend: boji se vlka éastji by 2,58 0,109 boji se medida -castji by byl

za zasteleni

byl rad za zaseleni)
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Pytlactvi - C*

Pytlactvi - E*

Pytlactvi - G*

Zajem o vice
informaci

Postoj k Sfeni
Selem

Ochota
pomoci s
ochranou

3,80

8,86

3,97

11,68

32,34

23,02

0,051

0,003

0,046

0,009

<,001

<,001

neni signifikantni ale trend:

boji se rysa - méncasto by
ho naStvalo pytlactvi

neboji se ¢astjSi ochota
ohlasit pytlactvi

boji se - mér ¢asto
odpovidali jinak nez
nabizenymi mozZnostmi

boji se -¢astji nezdjem o
vice info o Selméach

boji se - mér tolerantni k
Siteni Selem €astji by jim
vadilo)

boji se -¢astéji proti
ochrané nebo lhostejny
postoj k ochrang; méné
¢asta ochota &jak pomoci

8,53

17,71

1,25

15,47

53,57

17,82

0,004

<,001

0,263

0,002

<,001

0,003

boji se - mért ¢asto by ho
nastvalo pytlactvi

neboji se ¢astjSi ochota
ohlasit pytlactvi

neni signifikantni

boji se -¢astji nezajem o
vice info o Selmach

boji se - mér tolerantni k
Siteni Selem ¢astji by jim
vadilo)

boji se -¢astji proti ochran é
nebo lhostejny postoj k
ochrané; méné ¢astéd ochota
néjak pomoci

6,63

14,89

1,38

14,10

42,54

15,64

0,010

<,001

0,241

0,003

<,001

0,008

boji se - mért ¢asto by ho
nastvalo pytlactvi

neboji se ¢astjSi ochota
ohlasit pytlactvi

neni signifikantni

boji se -¢astji nezajem o vice
info 0 Selmach

boji se - mér tolerantni k
Siteni Selem ¢astji by jim
vadilo)

boji se -¢astji proti ochran é
nebo lhostejny postoj k
ochrang; méné ¢astd ochota
néjak pomoci

Pozn.: * A = byl/a bych rad/a; C = naStvalo by to; E = ohlasil/a bych to policii nebo Spgag@HKO; G = jina reakce
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Priloha M7. Vliv respondentem projeveného strachu p&udkiti do lesa kli vyskytu dané Selmy na jeho odgalv v dalSich otazkach;
statisticky vyznamné vysledky zvyraary; N = 237

Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace

Postoj k boji se o dti - ¢astji boji se o dti - ¢astji boji se o dti - ¢astéji negativni
Selmam v 28,65 <,001 oo . P 2426 <,001 oo . P 20,33 <,001 . P

negativni postoj (vadi mi) negativni postoj (vadi mi) postoj (vadi mi)
Beskydech
Nazor na boji se o dti - méné ¢asto boji se o dti - méné ¢asto boji se o dti - méné ¢asto
Selmy v 17,34 <,001 nazor, Ze je uzitény; éastji 31,16 <,001 nazor, Ze je uzit€ny, ¢astji 24,81 <,001 nazor, zZe je uzit€ny; éastdji
piirodé nazor, ze je Skodlivy a nevi Skodlivy nézor, Ze je Skodlivy a nevi
Pati Selmy boji se o dti - ¢astéji nazor, boji se o dti - ¢astéji nazor, boji se o dti - ¢astji nazor, ze
do Beskyd 2599 <,001 Ze nepati do Beskyd 1626 0,003 Ze nepati do Beskyd 1722 0,002 nepati‘i do Beskyd
Poteba boji se o dti - ¢astji ndzor boji se o dti - Zastji nazor, boji se o dti - ¢astji nazor, ze
regulovat 3067 <001 2O J ' 27,13 <,001 Ze je po¥eba regulovat 1035 0,035 o0 SC ) '
9 Ze je poteba regulovat lovem je potiteba regulovat lovem
Selmy lovem

boji se o dti - ¢astji nazor, boji se o dti - ¢astji nazor, boji se o dti - ¢astéji nazor, ze
Skody na Ze déla mnoho 3kod na Ze déla mnoho 3kod na déla mnoho Skod na dobytku;
dobytku 2742 <001 dobytku; méné ¢asto, Ze 2301 <001 dobytku; méné ¢asto, Ze 35,07 <001 méne ¢asto, Ze ukité nedkla

ur ¢ité nedéld mnoho Skod ur ¢ité nedéld mnoho Skod mnoho Skod;&astji nevi
5 boji se o dti - ¢astji nazor, boji se o dti - ¢astji nazor, boji se o dti - ¢astéji ndzor, ze
Skg_dy na 2381 <001 ze/oﬁvla} mnohvo skqdvna Zei; 49.92 <001 ze/oﬁvla} mnohvo skqdvna Zei; 5001 <001 de!avrrlnoho §k0d _nzi\ zvr|v; )
ZVeti méné ¢asto, Ze utité nedkla méné ¢asto, Ze utité nedkla méng ¢asto, Ze ukité nedla

mnoho Skod;&astji nevi mnoho Skod;&astji nevi mnoho Skod;&astji nevi

o neni signifikantni rozdil (trend: neni signifikantni rozdil (trend:

DileZitost boji se o dti - castji Ze nejsou boji se o dti - ¢astji nazor boji se o dti - ¢astji Zze nejsou
proregulaci 9,21 0,056 o3¢0 Gl -castyl z€ nej 11,10 0,026 S!S cask] ' 602 0198 o!S€0dl-castze nel
Jviie dileziti, mér casto Ze jsou Ze nejsou dileZiti duleZiti, mérg ¢asto Ze jsou

urgité daleziti)

25

urcits dileziti)



Plachost ped
¢lovékem

Nebezpé&nost
setkani s
Selmou

Pytlactvi - C*

Pytlactvi - E*
Pytlactvi - F*
Postoj k

Siteni Selem

18,80

24,58

6,12

7,86

4,62

14,97

<,001

<,001

0,013

0,005

0,032

0,005

boji se o dti - ¢astji nazor,
Ze neni plachy; més ¢asto, ze
jsou uréité plasi

boji se o dti - ¢astji nazor,
Ze je to velmi nebezpéné

boji se o dti - méné ¢asto by
je pytlactvi nastvalo

boji se o dti - méné ¢asta
ochota pytlactvi ohlasit

boji se o dti - ¢astji
Ihostejni k pytlactvi

boji se o dti - méné

tolerantni k Sikeni Selem
(¢astéji by jim vadilo)

30,12

22,00

5,06

6,08

1,78

22,75

<,001

<,001

0,025

0,014

0,182

<,001

boji se o dti - ¢astji nazor,
Ze neni plachy; méx ¢asto,
Ze jsou urité plasi

boji se o dti - ¢astji nazor,
Ze je to velmi nebezpéné

boji se o dti - méné ¢asto by
je pytlactvi nastvalo

boji se o dti - méné ¢asta
ochota pytlactvi ohlasit

neni signifikantni rozdil

boji se o dti - méné

tolerantni k Sikeni Selem
(¢astéji by jim vadilo)

37,81

24,03

6,63

7,86

4,52

23,74

<,001

<,001

0,010

0,005

0,034

<,001

boji se o dti - ¢astji nazor, ze
neni plachy; méré ¢asto, ze
jsou uréité plasi

boji se o dti - ¢astji nazor, ze
je to velmi nebezpéné

boji se o dti - méné ¢asto by je
pytlactvi nastvalo

boji se o dti - méné ¢asta
ochota pytlactvi ohlasit

boji se o dti - ¢astji Ihostejni
k pytlactvi

boji se o dti - méné tolerantni
k Sireni Selem {astji by jim
vadilo)

Pozn.: * C = naStvalo by &to; E = ohlasil/a bych to policii nebo SpE@HKO; F = bylo by mi to jedno
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Priloha M9. Vliv respondentem projeveného strachu o dobyteit kyyskytu dané Selmy na jeho odpal v dalSich otdzkach; statisticky

vyznamne vysledky zvyrazny; N = 64. (Kuili malému pétu dat v této analyze jsou komentovany i ty vysiedéteré nebyly signifikantni, ale v

datech byl patrny jasny trend).

Rys ViIk Medwed
Otazka
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X p Interpretace

Postoj k 22“;?\/%2\’22:3. '(\clgztfj' neni signifikantni rozdil (jasny neni signifikantni rozdil (jasny
Selmam v 10,13 0,038 negmfitelr?é) n{kdo 2 nich 535 0,253 trend: boji se o zvata -castji 4,00 0,406 trend: boji se o zvata -castji
Beskydech PN vadi nesniitelng) vadi nesnfitelng)

nema z Selem radost
Nazor na neni signifikantni rozdil (jasny neni signifikantni rozdil (trend:
Selmy v 1,60 0,660 neni signifikantni rozdil 599 0,112 trend: boji se o zvéita -¢asgji 3,39 0,336 boji se 0 zviata -¢ast;ji
prirodk Skodlivy) zbyteny)
Pati Zelm [‘rirr']'d_s'gg.';'g:rggﬁg?;qga%a;iny boji se 0 zviata - ¢astji boji se 0 zviata - ¢astji

y 506 0,281 ) L J 11,30 0,023 nazor, ze vik nepati do 9,72 0,046 nazor, Ze med¥d nepatfi do

do Beskyd nézor, Ze rys nepéatdo Beskvd Beskyd

Beskyd) Y
Poteba boji se o zviata - ¢astjSi boji se o zviata - ¢astjSi boji se o zvfata - ¢astjSi
regulovat 16,12 0,003 nazor, ze je poteba regulovat 17,82 0,001 nazor, Ze je poteba 16,47 0,003 nazor, Ze je poteba regulovat
Selmy lovem regulovat lovem lovem
Skodv na neni signifikantni rozdil (jasny boji se o zviata - ¢astéjSi boji se o zviata - ¢astjSi

Y 8,62 0,071 trend: boji o z\iata -¢astji 16,98 0,002 nazor, Ze vlk dilda mnoho 13,76 0,008 nazor, Ze med¥d spiSe nedla

dobytku . . . . “ 9

nazor, ze rys&da mnoho Skod) Skod na dobytku mnoho Skod
Skodv na neni signifikantni (trend: boji E?Q:lj_'%rgf;k;ngnggf;'_l neni signifikantni rozdil (trend:

ody 7,49 0,112 se o zvfata -¢asgji nazor, ze 8,66 0,070 \rend.DOJlSE oz 5,47 0,243 boji se o z\iata -¢astji nazor,

ZVETi ¢astji nazor, ze dla mnoho

déla mnoho Skod na 2¥i)

Skod na z¥fti)

27

Ze &ld mnoho Skod na #ii)



Dulezitost
pro regulaci
ZVeie

Plachost ped
¢lovekem

Nebezpé&nost
setkani s
Selmou

Postoj k
Streni Selem

Ochota
pomoci s
ochranou

2,50

5,30

10,16

6,66

8,87

0,644

0,258

0,017

0,155

0,114

neni signifikantni rozdil (jasny
trend: boji se o sva Zsta -
¢astji nazor, Ze neniidezity
pro regulaci z¥ie)

neni signifikantni rozdil

boji se o0 zvFata - ¢astji
velmi nebezpéné

neni signifikantni rozdil (trend
stejny jako u vika)

neni signifikantni rozdil (trend:
boji se o zviata -¢astji je
proti ochrag Selem)

4,76

11,69

2,09

10,44

10,15

0,313

0,020

0,554

0,034

0,071

neni signifikantni rozdil (jasny
trend: boji se o sva Zta -
¢astji nazor, Ze neniidezity
pro regulaci z¥ie)

boji se o0 zviata - ¢astji ze
neni plachy,mér ¢asto, Ze je
ur&ité plachy

neni signifikantni rozdil (trend
stejny jako u rysa)

boji se o zvFata - ¢astji by
jim Si¥eni vadilo

neni signifikantni rozdil
(trend: boji se o ztata -
castji je proti ochrag Selem,
meére ¢astd ochota pomoci)

4,72

10,32

1,51

8,31

13,78

0,317

0,035

0,681

0,081

0,017

neni signifikantni rozdil (jasny
trend: boji se o sva zita -
¢astji nazor, Ze neniidezity
pro regulaci zwie)

boji se o zvfata - éastéji ze
neni plachy,mér ¢asto, ze je
uréité plachy

neni signifikantni rozdil (trend
stejny jako u rysa)

neni signifikantni rozdil (trend
stejny jako u vika)

boji se o zviata - ¢astéji je

proti ochrané Selem a neméa
¢as, mér ¢astd ochota pomoci,
predevsim finar€éné
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Piiloha N2. Vliv respondentem odhadnutéhosposelem Zijicich 'R na jeho odpasdi v dalSich otazkéach; statisticky vyznamné vysiedk
zvyrazreény; N = 307, u ,strachu ostl“ 230, u ,strachu o zvata“ 64

Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace
Postoi k neni sianifikantni odhadli realny potet - neni signifikantni rozdil (trend: vySSi
0sto] 7,18 0,517 >S9 15,53 0,050 <¢&astéji maji radost, neméli 15,24 0,055 odhad pétu - casgjSi negativni
vyskytu rozdil . . . !
zaporné postoje postoje)
5 vysoce nadhodnotili pdty - ¢astji
Skodyna 44 g3 g ogg NeNi signifikantni 10,57 0,228 neni signifikantni rozdil 24,52 0,002 NAaZor, Ze Skody spiSe Asobuje a
ZVeti rozdil nejmeéne ¢asto nazor, ze uité
nezpisobuje
ol vysoce nadhodnotili pdéty - ¢astji
Dilezitost neni signifikantni nézor, Ze ukité neni dilezity pro
pro regulaci 8,03 0,431 >S9 4,65 0,795 neni signifikantni rozdil 20,76 0,008 - Loy lezity pr "
. rozdil regulaci a mére ¢asto, Ze je utité
zveie Ao
dulezity
nadhodnotili poéty- vysoce nadhodnotili p@ty - C . . o
f’lachost 16,73 0,033 méng éasto nazor, ze 17,73 0,023 méné éasto nazor, Ze je 13,37 0,100 nenl signifikantni rozdil (trend stejny
Selem ) e ; s . jako u rysa)
je uréité plachy ur ¢ité plachy
Nebezpé&nost neni signifikantni ¢im v_y§§|' odhad —.t|'m : ¢im vySSi odhad <€im ¢astjsi
L 4,33 0,632 . 16,92 0,010 <astjSi nazor, ze je velmi 20,13 0,003 . . . . L
setkani rozdil . nazor, Ze je velmi nebezpmé
nebezp&né
Strach v lese 3,23 0,199 nen|,5|gn|f|kantn| 0,70 0,704 neni signifikantni rozdil 6,76 0,034 vygf)cevpadhod_rjotlll pdty -
rozdil nejéastéji se boji v lese
Strach,po 060 0740 nen|,S|gn|f|kantn| 802 0018 ¢im vyssi odvhe}d <astji se 999 0,007 odhaQ!| nejvyssi pcity - nejéastdji
setnéni rozdil boji po setngni se boji po setrini
neni signifikantni rozdil neni signifikantni ¢im vySSi odhad <astji se boji o
Strach o dti 1,73 0,421 9 590 0,052 (trend stejny jako u 9,74 0,008 y ) )

rozdil

medwda)
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déti



Strach o neni signifikantni

» 214 0,343 } vysoce nadhodnotili péty - neboji
zvitata rozdil

0,63 0,559 neni signifikantni rozdil 6,30 0,043
se 0 zvfata

realny odhad -
18,04 0,021 castji by jim ur ¢ité 32,81 <,001
nevadilo

Postoj k
Sireni Selem

¢im vySSi odhad - mé#
tolerantni k Sirenf

odhadli reélny poget -

21,37 0,006 . (et L e
nejtolerantnéjsi k Sikeni
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Priloha P2.Souvislost respondentem zvolenych zidlrag kterych ziskava informace o Selmach, s jelpoad’mi na dalSi otazky; statisticky
vyznamné vysledky zvyraZny; N = 314, u ,strachu o&tl“ = 237, u ,strachu o zvata“ = 64

Zdroj ] Rys VIk Medwd
info* Otazka
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X p Interpretace
A Postoj kselmam g 5, o5 2 televize Lastji 6,07 0,194 neni signifikantni rozdil 382 0432 irggnifikantni rozdil
v Beskydech negativni postoje
Pafi Zelmv do z televize Castji
A y 10,13 0,038 zaporné a més ¢asto 519 0,269 neni signifikantni rozdil 2,94 0,568 imggnifikantni rozdil
Beskyd . .
kladné odpowdi
A Poteba 716 0,12g Neni signifikantni 9,79 0,044 Zlelevize-&asjisounlasi 404 305 nen; signifikantni rozdil
regulovat Selmy rozdil S nutnosti regulace
5 z televize -¢astji nevi z televize €astji nevi
A Skody na zuii 9,57 0,048 a méns ¢asto zcela 7,43 0,115 neni signifikantni rozdil 9,66 0,047 a méns ¢asto zcela
zaporna odpovgd’ zaporna odpovd’
P . info z televize -¢asiji info z televize -¢astji
A NebgzPénvost 3,43 0,330 nen|,5|gn|f|kantn| 8,14 0,043 nézor, ze jetrochuahodd 9,82 0,020 né&zor, Ze je trochu a
setkéni s Selmou rozdil . « .
nebezpg&né hodné nebezpé&né
A Strach chodit do 555 0019 2 televize - boji se rysa 249 0114 nen SJgnlflkantn| rozdil 199 0,159 hen SJgn|f|kantn| rozdil
lesa Vv lese (stejny trend) (stejny trend)
A Strach o i 433 0038 z tglewzvg -Castdji se 885 0003 z}glewze -Castéji se boji o 970 0,002 z t(.ellewzve_ fastgji se
boji o déti déti boji o déti
Skodv na z novin adasopidi -
B dobytyliu 12,46 0,014 <astji nazor, ze dgla 3,72 0,445 neni signifikantni rozdil 1,21 0,876 inmgnifikantni rozdil
mnoho Skod
z novin adasopidi - ¢astji
B Skody na z¥fi 1,13 0,890 nent signifikantni 9,71 0,046 nazor, Ze spise #a mnoho 2,08 0,721 neni signifikantni rozdil

rozdil
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Skod, méré ¢asto, Ze spisSe
nedéla



Plachost ped
¢lovékem

Strach chodit do
lesa

Strach v lese po
setméni

Strach o
dobytek

Odhad
pocetnosti
Selem

Nazor na Selmy
v prirodk

Pati Selmy do
Beskyd

Poteba
regulovat Selmy

Skody na
dobytku

2,09

4,26

2,66

1,69

10,63

14,01

8,97

16,74

8,10

0,719

0,039

0,103

0,193

0,156

0,003

0,062

0,002

0,088

neni signifikantni
rozdil

info z novin a
casopidi - ¢astéji se
boji chodit do lesa

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil (malo dat), jasny
trend: z radia éastji

se boji o zviata

neni signifikantni
rozdil

z infomateriala -
¢asteji uzite ény

neni signifikantni
rozdil

z informaénich
materiali - ¢astji
nesouhlasi s patebou
regulace

neni signifikantni
rozdil

1,31

0,34

3,60

2,35

16,68

12,35

18,43

11,47

11,87

0,860

0,561

0,058

0,126

0,034

0,006

0,001

0,022

0,018

32

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil
(trend stejny jako u
medwda)

neni signifikantni rozdil
(malo dat), jasny trend: z
radia -castji se boji o
zvitata

z radia - ¢astéji vyssi

odhady (hl. nékolik stovek)

z infomateriéla - ¢astji
uziteény, méng éasto
Skodlivy

z informaénich materiala -

¢astéji kladné odpovédi

z informaénich materiala -

¢astéji nesouhlasi s
potiebou regulace

z informaénich materiala -

¢astéji nazor, ze nedilaji
mnoho Skod

10,03

1,08

4,13

4,01

18,96

11,36

8,76

5,42

8,64

0,040

0,300

0,042

0,045

0,015

0,010

0,067

0,247

0,071

Z novin acdasopidi -
¢astéji nazor, Ze neni
plachy

irmgnifikantni rozdil

info z novin acdasopidi
- ¢astéji se boji chodit
do lesa

z radia - ¢astéji se boji
o0 zvirata

info z radia - méng
¢asty odhad do 50,
¢astéjSi vyssi odhady
z infomateriéli -
castji uzite ény, méns
¢asto Skodlivy

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil



Skody na zfi

Dulezitost pro
regulaci z¢ie

Plachost ped
¢lovékem

Nebezpé&nost
setkani s Selmou

Strach chodit do
lesa

Strach v lese po
setneni

Strach o dti

Odhad
pocetnosti
Selem

Postoj k Sieni
Selem

14,95

7,52

7,17

5,61

3,83

4,37

5,17

10,28

25,93

0,005

0,111

0,127

0,132

0,050

0,037

0,023

0,173

<,001

z informaénich
materiali - ¢astji
nazor, ze nedlaji
mnoho Skod, més
¢asto ze spise daji

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil (trend: z
infomateriat - mérg
¢asto se hoji)

z infomateriala -
méng ¢asto se boji po
setméni

z infomateriali -
méné ¢asto se boji o
déti

neni signifikantni
rozdil

z informaénich
materiala -
tolerantnégjsi k Sikeni

14,56

5,87

14,51

9,76

3,08

7,39

6,69

21,06

19,89

0,006

0,209

0,006

0,021

0,079

0,007

0,010

0,007

<,001
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z informaénich materiala -
¢astéji ndzor, ze nedilaji
mnoho Skod, még ¢asto ze
spise dlaji

neni signifikantni rozdil

z informaénich materiala -
¢astji nazor, Ze je urtité
plachy

z informaénich materiala -
méne ¢asto velmi
nebezpgné, ¢astji neni
nebezpg&né

neni signifikantni rozdil
(trend: z infomateridi -
mére ¢asto se boji)

z infomaterialt - méng
¢asto se boji po setrni

z infomateriala - méng
¢asto se boji o dti

z infomateriéla - ¢astéjsi
nizSi odhady

z informaénich materiala -
tolerantnéjSi k Sikeni Selem

14,73

11,22

11,06

2,60

2,88

7,11

6,10

28,73

17,28

0,005

0,024

0,026

0,457

0,090

0,008

0,014

<,001

0,002

z informaénich
materiali - ¢astji
nazor, ze nedlaji
mnoho Skod, més
¢asto ze ukité délaji

z informaénich
materiali - méng éasto
nevi

z informaénich
materiali - ¢astji
nazor, ze je ukité
plachy

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil
(trend: z infomateridi -
mére ¢asto se boji)

z infomateriala - méng
¢asto se boji po
setméni

z infomateriala - méng
¢asto se boji o dti

z infomateriala -
¢astéjSi nizsi odhady

z informaénich
materiala -
tolerantnégjSi k Sikeni



Powdomi o
nahradéach Skod

Nazor na Selmy
v prirodk

Poteba
regulovat Selmy

Skody na
dobytku

Odhad
pocetnosti
Selem

Postoj k Sieni
Selem

Powdomi o
nahradach Skod

Dulezitost pro
regulaci z¢ie

Plachost ped
¢lovékem

Nebezpé&nost
setkani s Selmou

591

5,39

17,44

6,94

4,70

11,64

4,44

9,79

5,08

3,20

0,015

0,146

0,002

0,139

0,697

0,020

0,035

0,044

0,280

0,362

z informaénich materiali - ¢astji v édéli o nahradach Skod(otazka se tykala vSech truhi dohromady)

rozdil neni signifikantni

neni signifikantni 9,29 0,026 z besedtastji uziteény 7,62 0,055 (trend: z besed - mén

rozdil casto Skodlivy)

z besed <astdji neni signifikantni rozdil
nesouhlasi s nutnosti 6,44 0,169 neni signifikantni rozdil 9,00 0,061(trend stejny jako u
regulace Selem lovem rysa)

neni signifikantni
rozdil (trend: z besed -
dastji zaporné
odpowdi)

z besed <astji nazor,
Ze nedla mnoho Skod;
nikdy nazor, ze urité

déla

z besed <astéji nazor, ze
11,65 0,020 nedéla mnoho Skod; nikdy 14,43 0,006
nazor, ze ukité déla

neni signifikantni z besed <astji odhad do

rozdil 16,78 0,033 50, méré ¢asto do 100 7,20 0,515 neni signifikantni

z besed <astdji ur ¢ité z besed <astji ur ¢ité
nevadilo ale také spiSe 7,95 0,093 neni signifikantni rozdil 12,13 0,016 nevadilo ale také spiSe
vadilo vadilo

z besed <astji v édéli o ndhradach (otdzka se tykala vSect truhi dohromady)

Z knih - ménrg ¢asto

. ) e 2,99 0,560 neni signifikantni rozdil 2,67 0,614 irggnifikantni rozdil
nevi, zda jsou dileziti

z knih - mérg ¢asto nazor,
11,52 0,021 Zze neni plachy;¢astji, ze 549 0,240 neni signifikantni rozdil
je uréité plachy

neni signifikantni
rozdil

tésne neni signifikantni
Orozdil, trend: z knih -
castji velmi
nebezpéné

neni signifikantni

. 4,94 0,177 neni signifikantni rozdil 7,84 0,05
rozdil
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Odhad
pocetnosti
Selem

Postoj k Sieni
Selem

Postoj k Selmam
v Beskydech

Nazor na Selmy
Vv prirodk

Pati Selmy do
Beskyd

Poteba
regulovat Selmy

Skody na
dobytku

Dulezitost pro
regulaci z¢ie

Plachost ped
¢lovékem

Strach chodit do
lesa

12,95

9,49

22,74

7,78

4,14

21,14

15,64

10,26

7,53

6,07

0,073

0,050

<,001

0,051

0,387

0,000

0,004

0,036

0,111

0,014

neni signifikantni
rozdil (stejny trend jako
u vika)

od rodiny a pratel -
castji by mu spiSe
vadilo

z internetu - ¢astéji
kladny postoj k
Selmam

neni signifikantni
rozdil (trend stejny jako
u vika)

neni signifikantni
rozdil

z internetu - ¢astéji
nazor, Ze ukité neni
potieba regulovat

z internetu - mérg
¢asto kladné,¢astéjsi
spiSe zaporné
odpovédi

z internetu - ¢astji
kladné odpowdi

neni signifikantni
rozdil

Z internetu - méns
¢asto se boji

19,22

5,87

25,17

11,98

15,62

24,32

8,50

18,06

12,14

7,64

0,014

0,210

<,001

0,007

0,004

<,001

0,075

0,001

0,016

0,006
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z knih - ¢astjsi vyssi
odhady pcttu, hl. nékolik
stovek

neni signifikantni rozdil

z internetu - ¢astéji kladny
postoj k Selmam

z internetu - ¢astji
uziteény, méngé éasto
zbyteény

z internetu - ¢astji zcela
kladné odpowdi

z internetu - ¢astéji nazor,
Ze neni poteba regulovat
lovem

neni signifikantni rozdil

z internetu - ¢astéji kladné
odpovédi

Z internetu - méns éasto
nazor, ze ukité neni
plachy a mér€ ¢asto nevi

Z internetu - méns éasto se
boji

14,31

7,06

25,57

2,95

11,61

18,85

4,46

8,57

12,20

3,87

0,074

0,133

<,001

0,399

0,021

<,001

0,348

0,073

0,016

0,049

neni signifikantni rozdil
(stejny trend jako u
vika)

irmgnifikantni rozdil

Z internetu - ¢astdji
kladny postoj k
Selmam

neni signifikantni rozdil

Z internetu - ¢astji
zcela kladné odpovdi

Z internetu - éastdji
nézor, Ze ukité neni
potieba regulovat

ir@gnifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil,
ale stejné jak R,V

Z internetu - méng
¢asto nazor, ze ubité
neni plachy a més
¢asto nevi

Z internetu - méng
¢asto se boji



Strach v lese po
setnéni

Postoj k Sieni
Selem

Pati Selmy do
Beskyd

Poteba
regulovat Selmy

Skody na
dobytku

Odhad
pocetnosti
Selem

Postoj k Sieni
Selem

Powdomi o
nadhradach skod

Postoj k Selmam
v Beskydech

Poteba
regulovat Selmy

5,67

16,47

7,68

6,87

5,03

13,11

9,46

12,08

16,14

10,77

0,017

0,002

0,104

0,143

0,284

0,069

0,051

<,001

0,003

0,029

Z internetu - méns . . Z internetu - méns
Z internetu - méns éasto se

¢asto se boji po 5,73 0,017 boii . 6,01 0,014 casto se boji po

L oji po setrméni e
setmeni setmeni
Z internetu - z internetu - tolerantng&jsi k Z internetu -
tolerantnéjSi k Sireni 13,71 0,008 L. . J 13,08 0,011 tolerantnégjsi k Sireni
- Sireni Selem -
Selem Selem

neni signifikantni ze Skoly - mént ¢asto ze Skoly - méw ¢asto

rozdil 13,79 0,008 zaporné odpoxdi 950 0,050 zaporné odpowdi
L . ze Skoly -¢astji
neni signifikantni 3,74 0,442 neni signifikantni rozdil 11,24 0,024 nesouhlasi s nutnosti

rozdil
regulace

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni ze Skoly -¢astéji nazor, ze

rozdil 10,40 0,034 neddla mnoho 2kod 7,83 0,098 (trend stejny jako u
vika)

neni signifikantni, neni signifikantni, stejny ze Skoly -¢astjsi vyssi

stejny trend 15,490,050 trend 31,56 <001 odhady

neni signifikantni
rozdil (trend jako u 540 0,249 neni signifikantni rozdil 9,51 0,050
medwda)

ze Skoly - tolerantrgjsi
k Siteni Selem

ze Skoly - més ¢asto Wdi o nahradach(otazka se tykala vSecH truhi dohromady)

z odborné literatury -
15,51 0,004 castdji kladny postoj, ale 19,84 <,001
také ¢astéji zcela zaporny

z odborné literatury -
¢astdji kladny postoj

z odborné literatury -
¢astéji kladny postoj

z odborné literatury - neni signifikantni rozdil
¢astji nesouhlasi s 7,20 0,126 neni signifikantni rozdil 8,30  0,081(trend stejny jako u
nutnosti regulace rysa)
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3 IVDIacvhost fed 1,05
¢lovekem
3 Nebgzpénfast 221
setkani s Selmou
Pati Selmy do
K Beskyd 1.87
K Poteba 5 2.60
regulovat Selmy
Skody na
L dobytku 11,74
L I?Iacvhost fed 457
¢lovékem
Strach o
L dobytek 4,58

0,746

0,530

0,759

0,626

0,019

0,335

0,032

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil

neni signifikantni
rozdil

z jiného zdroje - méré
¢asto nazor, ze dla
mnoho Skod

neni signifikantni
rozdil

z jiného zdroje - méré
¢asto se boji o zwiata

20,82

7,97

11,01

13,44

10,38

3,02

3,24

<,001

0,047

0,027

0,009

0,035

0,554

0,072

z odborné literatury -
¢astji nazor, Ze je urtité
plachy, mérg ¢asto spiSe
plachy, ¢astji spiSe neni
plachy

z odborné literatury -
¢astji neni nebezpény
(ale stejre ¢asto jako
ostatni uvedli velmi
nebezpeény)

z exkurzi - ¢astéji kladné
odpowedi

z exkurzi - ¢astji
nesouhlasi s nutnosti
regulace

z jiného zdroje - méré
¢asto nazor, Ze spisedth
mnoho Skod;¢astji ze
spiSe nedla

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni (méalo dat),

ale jasny trend: z jiného

zdroje - mén ¢asto se boji o

zvitata

0,38

1,11

9,65

13,83

9,63

9,77

2,61

0,985

0,776

0,047

0,008

0,047

0,044

0,106

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

z exkurzi - ¢astdji
kladné odpowdi

z exkurzi - ¢astji
nesouhlasi s nutnosti
regulace

z jiného zdroje - méré
¢asto nazor, ze spiSe
déld mnoho Skod;

¢astji ze spiSe nedla

Z jiného zdroje - méré
¢asto nazor, ze neni
plachy

neni signifikantni (malo
dat), ale jasny trend: z

jiného zdroje - méh

¢asto se boji o zidta

Pozn.: * A = televize; B = noviny &sopisy; C = radio; D = inforndai materialy; E = besedyjgdnasky, vystavy; F = knihy (beletrie); G =
rodina, gatelé, znami; H = internet; | = Skola; J = odbditehatura; K = exkurze, pobytové akce; L = jirdraje
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Priloha P3 Souvislost respondentem zvolenych zilrap kterych ziskava informace o Selmach, s jelkcemi na pytlactvi; statisticky
vyznamne vysledky zvyrazny; N = 314

Zdroj Reakce na Rys Vik Medved
info*  pytlactvi 5 5 5
X p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
Mrzelo by mne z televize ¢astdji by je neni signifikantni rozdil, neni signifikantni rozdil,
A to 389 0,049 pytlactvi mrzelo 319 0074 ale trend stejny jako u R 2,120,099 ale trend stejny jako u R
A Jina reakce 573 0,017 z teIeV|ze_ <Lastlji by 548 0,019 z teIeV|ze_ <Lastlji by 808 0,005 z teIeV|ze_ <Lastlji by
reagovali jinak reagovali jinak reagovali jinak
. neni signifikantni rozdil, z radia - ¢astdji by byli P . .
C Byl/a bychrad/a 3,65 0,056 ale stejny trend jako u vika 3,92 0,048 radi za zas¥eleni Selmy 2,87 0,090 neni signifikantni rozdil
Snazil/a bych se z radia - mérg ¢asto by z radia - ménrg ¢asto by
C mu vyswtlit, Ze 4,21 0,040 se snazil pytlakovi 3,03 0,082 nenisignifikantni rozdil 4,21 0,040 se snaZil pytlakovi
je to Spatné domluvit domluvit
Ohlasil/a bych neni signifikantni rozdil, z infomateriéli -
D to policii nebo 3,11 0,078 ale stejny trend jako u 3,11 0,078 neni signifikantni rozdil 3,89 0,049 ¢&astji ochoten ohlasit
Spra¢ CHKO medwda na policii
Ohlasil/a bych S S z besed <astji
E to policiinebo 4,90 0,027 érﬁiiﬁd s i°°h°te” 490 0,027 érﬁiiﬁd s i°°h°te” 4,74 0,029 ochoten ohlasit
Spra¢ CHKO Py Py pytlactvi
Bylo by mi to od rodiny - ¢astéji by mu P, . . neni signifikantni
G jedno 4,17 0,041 bylo pytiactvi jedno 2,06 0,152 neni signifikantni rozdil 2,07 0,150 rozdil
z internetu - mérg ¢asto z internetu - mérg ¢asto Z internetu - mérg
H Byl/a bychrad/a 5,14 0,023 by byl rad za upytlageni 8,53 0,004 by byl rad za upytlageni 5,94 0,015 ¢asto tgy byl rad za
upytladeni
NasStvalo by neni signifikantni rozdil, Z internetu - ¢astéji by ho P . .
H mne to 3,55 0,060 ale stejny trend jako u vika 4,27 0,039 pytlactvi nagtvalo 3,63 0,057 neni signifikantni rozdil
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Snazil/a bych se
H mu vys\tlit, ze
je to Spatné

7,74

Ohlasil/a bych
H to policii nebo
Spra¢ CHKO

6,13

_Bylo by mi to 3.00
jedno
Mrzelo by mne 260
to

Ohlasil/a bych
I to policii nebo
Spra¢ CHKO

5,21

Bylo by mi to

jedno 4,93

Ohlasil/a bych
J to policii nebo
Spra¢ CHKO

8,93

Bylo by mi to

jedno 7,51

0,005

0,013

0,083

0,107

0,022

0,027

0,003

0,006

z internetu - ¢astji by se
snazil pytlakovi vyswtlit

z internetu - ¢astji by
byl ochoten ohlasit
pytlactvi

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

ze Skoly -¢astéji ochoten
ohlasit pytlactvi

ze Skoly - més ¢asto by
jim bylo pytlactvi jedno

z odborné literatury -
¢astéji by byli ochotni
ohlasit pytlactvi

z odborné literatury -
nebylo by jim pytlactvi
jedno

7,82

6,13

4,01

5,88

5,21

4,60

8,93

2,48

0,005

0,013

0,045

0,015

0,022

0,032

0,003

0,115

z internetu - ¢astji by se
snazil pytlakovi vyswtlit

z internetu - ¢astji by
byl ochoten ohlasit
pytlactvi

Z internetu - méng ¢asto
by bylo jedno pytlactvi

ze Skoly -¢astji by je
mrzelo

ze Skoly -¢astéji ochoten
ohlasit pytlactvi

ze Skoly - més ¢asto by
jim bylo pytlactvi jedno

z odborné literatury -
¢astéji by byli ochotni
ohlasit pytlactvi

neni signifikantni rozdil,
ale trend stejny jako u R

7,74

5,59

4,53

2,60

4,97

3,97

8,66

6,64

0,005

0,018

0,033

0,107

0,026

0,046

0,003

0,010

Z internetu - éastdji
snaha vys¥tlit
pytlakovi

z internetu - ¢astji
ochotni ohlasit
pytlactvi

z internetu - méng
¢asto by jim bylo
pytlactvi jedno

neni signifikantni rozdil

ze Skoly -¢astji
ochoten ohlasit
pytlactvi

ze Skoly - még ¢asto
by jim bylo pytlactvi
jedno

z odborné literatury -
¢astéji by byli ochotni
ohlasit pytlactvi

z odborné literatury -
nebylo by jim pytlactvi
jedno

Pozn.: * A = televize; B = noviny &sopisy; C = radio; D = inforndai materialy; E = besedyjgdnasky, vystavy; F = knihy (beletrie); G =

rodina, gatelé, znami; H = internet; | = Skola; J = odbditehatura; K = exkurze, pobytové akce; L = jirdraje
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Priloha P5.Souvislost respondentem zvoleného zdroje nejwiioenaci o Selmach s jeho odgdimi na dalSi otazky; statisticky vyznamné

vysledky zvyrazaény; N = 314, u ,strachu o&tl“ 237, u ,strachu o zvata“ 64

i Rys VIk Medwd
iﬁ:ﬁj Otézka Y
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X p Interpretace
Postoj k nejvic z televize €astji
A Eelmamv 13,97 0,007 ne’g ativni posto] ast] 4,92 0,296 neni signifikantni rozdil 571 0,222 irsgnifikantni rozdil
Beskydech
NAZOr na neni signifikantni rozdil
A Selmyv 7,22 0,065 (”Ie”f’: nejvic info z 1,58 0,664 neni signifikantni rozdil 4,60 0,204 irggnifikantni rozdil
frods televize - méacasto
P uziteiny acastji Skodlivy)
= nejvic z televize Lastji nejvic z televize <astdji
a  Skodyna 9,55 0049 Dazonzedlamnoho .o 44, nenisignifikantnirozdil 40 667 nazor e dla mnoho Skod
dobytku Skod na dobytku; ¢astsji (trend stejny jako u rysa) RO .
; . na dobytku; ¢astji nevi
nevi, zda dla skody
nejvic z televize <astdji
Skody na nazor, ze d&la mnoho neni signifikantni rozdil neni signifikantni rozdil (trend
A ZVefi 11,25 0,024 Skod na z\&¥i; ¢astdji 7,86 0,097 (trend stejny jako u rysa) 6.40 0171 stejny jako u rysa)
nevi, zda dla skody
A I?Iacvhost Fed 543 0,246 neni signifikantni rozdil 3,81 0,432 im@gnifikantni rozdil 10,88 0,028 "VIcZ teIewge <ast]l
Clovekem nézor, Zze neni plachy
Nebezpenost neni signifikantni rozdil neni signifikantni rozdil rozdil neni signifikantni
A setkani s 578 0123 gtren_q: nejvic z televize - 673 0,081 gtren_q: nejvic z televize - 6,60 0,086 Streng: nejvic z televize -
Zelmou castji velnjl atrochu castji velnjl atrochu castji velrr)| a trochu
nebezpéné) nebezpéné) nebezpéné)
A Strach chodit 611 0,013 nejvice z televize €astji 747 0,006 nejvice z televize €astji 502 0015 nejvic z televize €astji se
do lesa se boji se boji boji
A Strach v lese 783 0005 nejvice z televize €astji 603 0014 nejvice z televize €astji 613 0013 nejvice z televize €astji se

po setndni

se boji po setnini v lese
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Nebezpé&nost
setkani s
Selmou

Postoj k
Selmam v
Beskydech

Néazor na
Selmy v
piirock

Nazor na
Selmy v
piirock

Skody na
dobytku

Plachost ped
¢lovékem

Nebezpé&nost
setkani s
Selmou

Strach o dti

Skody na
dobytku

1,87

3,39

2,04

1,66

13,18

4,84

11,60

2,60

15,24

0,601

0,494

0,565

0,646

0,011

0,304

0,009

0,107

0,004

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

nejvic z infomateriali -
¢astéji nazor, ze nedla
mnoho Skod na dobytku

neni signifikantni rozdil

nejvic z infomateriali -
vyhradné nazor, ze neni
nebezp&né

neni signifikantni rozdil

nejvic od rodiny a
znamych -&astji nazor,
Ze nedla mnoho Skod na
dobytku

nejvic z novin acasopidi
- méne ¢asto nazor, Ze je

8.4r 0037 to velmi nebezpéné;
¢astji nevi
3,79 0,435 ir@gnifikantni rozdil
0,40 0,941 ir@gnifikantni rozdil
nejvic z infomateriali -
9,30 0,026 méné ¢asto zbyte&ny a
Skodlivy; ¢astéji nevi
nejvic z infomateriali -
16,35 0,003 c¢astji ndzor, Zze nedla
mnoho Skod na dobytku
5,65 0,227 ir@gnifikantni rozdil
nejvic z infomateriali -
8,54 0,036 <astji nazor, Zze neni
nebezp&né
418 0041 nejvic z mfomater[alu -
méné ¢asto se boji o dti
6,58 0,160 neni signifikantni rozdil

41

0,74

10,08

9,84

4,61

9,17

15,55

0,60

1,67

6,36

0,865

0,039

0,020

0,203

0,057

0,004

0,898

0,196

0,174

neni signifikantni rozdil

nejvic z radia - ¢astdji
negativni postoj, ale¢astéji i
pozitivni, méng ¢asto
neutralni (nevadi mi)

nejvice z radia -¢astji

Skodlivy; méné ¢asto nevi

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil (trend

stejny jako u rysa)

nejvic z infomateriahi -
¢astji ndzor, Ze je urtité
plachy

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

iregnifikantni rozdil



neni signifikantni (trend:

Strach v lese 3,53 0,060 nejvic od rodiny, znamych 1,93 0,165 neni signifikantni rozdil 0,71 0,401 irmgnifikantni rozdil

po setndni - mérg se boji po setimi)
Postoj k nejvic z internetu - éastji nejvic z internetu - neni signifikantni rozdil
H Selmam v 18,47 0,001 pozitivni postoj a mér 11,35 0,023 <{astji pozitivni postoj a 7,27 0,122 (trend: nejvic z internetu -
Beskydech ¢asto negativni ménrk ¢asto negativni dastji pozitivni postoje)
Nazor na nejvic z internetu - éastji
H Selmy v 9,30 0,026 uziteény, nevybirali 3,17 0,366 neni signifikantni rozdil 3,68 0,298 ir@gnifikantni rozdil
prirodé Skodlivy a zbyteny
nejvic z internetu - éastji
Skody na nazor, Ze spise nata C ] ] o ] ;
H dobytku 10,57 0,032 mnoho kod: éastji nevi, 2,18 0,702 neni signifikantni rozdil 1,85 0,764 inggnifikantni rozdil
zda déla Skody
L Strach chodit 2,18 0,140 neni signifikantni rozdil 2,85 0,091 irmgnifikantni rozdil 521 0,023 nejvice z jinych zdroji -

do lesa méné ¢asto se boji

Pozn.: * A = televize; B = noviny &sopisy; C = radio; D = informai materialy; G = rodina,iptelé, znami; H = internet; L = jiné zdroje
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Priloha S2.Vliv respondentem uvedené skiresti, zda tkdy vidél v ceskeé pirodk velkou Selmu, na jeho odpéi v dalSich otdzkach;
statisticky vyznamné vysledky zvyraary; N = 314

Rys VIk Medwd
Otazka
X p Interpretace X2 p Interpretace X2 p Interpretace

vidél rysa - ménrg ¢asto neni signifikantni rozdil
Pati Selmy do nazor, Ze nepaki do (trend: vidtl vika - casgji Co . .
Beskyd 9,53 0,049 Beskyd: éastji nazor, e 5,66 0,226 nazor, 7e uiité nepati do 3,85 0,427 neni signifikantni rozdil

ur &ité patii Beskyd atastji nevi)
Dileitost pro vidél medvéda - ¢astji
requlaci z@ge 6,98 0,137 neni signifikantni rozdil 4,09 0,394 immgnifikantni rozdil 10,95 0,027 nazor, Ze pro regulaci zéie

9 ur ¢ité dilezity neni

Nebezpénost vidél rysa - ¢astji nazor, ze
setkani s 11,53 0,009 nent nebezpéné, n|.kdo z 1,87 0,601 neni signifikantni rozdil 2,23 0,527 irmgnifikantni rozdil
Zelmou nich nevyb,ral velmi

nebezpg&né
Strach chodit o) ggq VidElTysa-nebojisehov .5 4702 penf signifikantni rozdi 0,41 0523 ir@gnifikantni rozdil
do lesa lese
Strach v lese vidél rysa - méne ¢asto se neni signifikantni rozdil neni signifikantni rozdil
po setndni 569 0017 ho boji po setnéni 1,53 0,216 (trend stejny jako u rysa) 2,95 0,086 (trend stejny jako u rysa)
Zdroj info - vidél rvsa - mére gasto z neni signifikantni rozdil
noviny a 9,29 0,002 novein y ¢ 2,99 0,084 (trend: victl vika - mér 1,57 0,210 neni signifikantni rozdil
casopisy ¢asto z novin)
Zdroj info - vidél rysa - ¢astji z jiného vidél rysa - ¢astji z jiného vidél rysa - ¢astji z jiného
jiny nez 12,43 <001 : . ; 7,50 0,006 : . ; 5,79 0,016 . N ;
nabizeny zdroje nez byl na vyler zdroje nez byl na vyler zdroje nez byl na vyler
Zdroj info - neni signifikantni rozdil (ale neni signifikantni rozdil
odborna 0,15 0,700 neni signifikantni rozdil 3,84  0,05Qrend: victl vika - ¢astji z 3,71 0,054 (trend: victl medwda -
literatura odborné literatury) ¢astji z odborné literatury)
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Zdroj info -
rodina,
pratelé, znami

Pytlactvi - B*
Pytlactvi - D*
Pytlactvi - F*

Pytlactvi - G*

Postoj k Sfeni
Selem

0,57

0,00

5,17

0,19

0,29

12,10

0,449

0,967

0,023

0,660

0,588

0,017

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

vidél rysa - ménrg ¢asto by

se snazil pytlakovi domluvit

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

vidél rysa - tolerantnéjsi k
Siteni (mérg ¢asto vadilo,
¢astéji spiSe nevadilo)

0,11

5,48

1,87

3,95

7,24

4,01

0,742

0,019

0,172

0,047

0,007

0,405

iregnifikantni rozdil

vidél vika - ¢astéji by ho
mrzelo pytlactvi

neni signifikantni rozdil
(trend stejny jak u rysa)

vidél vika - méné ¢asto by
byl lhostejny k upytlaéeni

vidél vlka - ¢astji by
reagoval jinym nez
nabizenym zpisobem

neni signifikantni rozdil
(trend: viddl vlka - castji
meére tolerantni k enf)

4,65

0,05

0,89

0,09

8,68

1,65

0,031

0,824

0,345

0,771

0,003

0,801

vidél medvéda - mérs ¢asto
od rodiny a pratel

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil
vidél vika - ¢astji by

reagoval jinym nez
nabizenym zpisobem

neni signifikantni rozdil

Pozn.: * B = mrzelo by mne to; D = snazil/a bychrae vys\étlit, Ze je to Spatné; F = bylo by mi to jedno; Gird reakce
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Priloha Y2. Vliv poc¢tu respondentem uvedenychigphi ochrany dobytkaijed utoky Selem na jeho odgal v dalSich otazkach; statisticky
vyznamne vysledky zvyrazny; N = 314

Rys VIk Medwd
Otazka
X2 p Interpretace X2 p Interpretace X p Interpretace
uvedli 3 zpisoby -¢éastdji
uzite¢ny; uvedli 1 zpisob - uvedl 3 zpisoby -¢astdji
Nazorna o5 850 neni signifikantni rozdil 2048 0015 tas@jiskodlivyamenétasto g5 ga UZitetny, uvedl 1 nebo zadny
Selmy uziteény; zadny zpisob -¢astji zpisob - mér ¢asto uziteny,
nema nazor na Selmu v pirodé, ¢astéji zbyteény
méné ¢asto uziteény
uvedli 3 zpisoby -¢astji
Pafi selm kladné odpowdi, méné uvedli 3 a 2 zpisoby - méré
y 24,66 0,017 ¢&asto zaporné; neuvedli 17,56 0,130 neni signifikantni rozdil 31,63 0,002 <¢asto zaporné odpoudi,
do Beskyd o N ST .
Zadny zpisob - nefastji castji spiSe kladné
zaporné odpoxdi
neni signifikantni rozdil ¢im vic zpisobi fekli - ¢astjSi ¢im vic zpisobi fekli - ¢astjSi
Pytlactvi 7,70 0,053 (trend stejny jako u vika a 8,71 0,033 snaha pytlakovi vyswitlit, ze 8,41 0,038 snaha pytlakovi vys\tlit, ze
medwda) udélal Spatnou wc udélal Spatnou wc
. uvedli jen 1 zpisob - mér
E)OStOJ K tolerantni k Sifeni neni signifikantni rozdil (trend neni signifikantni rozdil (trend
Sireni 21,30 0,046 . it e e e 19,17 0,085 Lo 18,40 0,104 A
Zelem nejtolerantnéjsi ti, ktefi stejny jako u rysa) stejny jako u rysa)

uvedli 3 zpisoby
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Priloha Z2. Vliv respondentova p@domi o moznosti pozadat o nahradu Skody s jehov@djyoi na dalSi otazky; statisticky vyznamneé vysledky

zvyrazrény; N = 314

Rys Vik Medved
Otazka
X2 p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
nevedeli o nahradéch - ¢astji nevédéli o nahradach - ¢astji nazor,
If’oﬁeba regulovat 11,25 0,024 nazor, Ze regulace spiSe neni nutna;6,23 0,183 nen|,5|gn|f|kantn| 10,56 0,032 ge reglﬂlace.sE)lse nenl nytna; mén
Selmy oy w > oo . . rozdil dasto, Ze ukité neni nutna a mént
méng ¢asto, Ze ukité neni nutna M . - .
¢asto Ze je spiSe nutna
newédéli o ndhradach - ¢astji
Skody na dobytku 11,90 0,018 nazor, ze rp.noh,ovslfod na dobytyu 573 0,221 nen|,5|gn|f|kantn| 10,33 0,035 nevedellvo nahre}(vjach -c,astep e
spiSe nedla; méné ¢asto Ze ukité rozdil mnoho Skod spiSe neda

nedéla
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Priloha AA1. Vliv respondentova nazoru m@Seni problému Skod &gobovanych Selmami pomoci nahragghto Skod, na jeho odpédi na
dalSi otazky; statisticky vyznamné vysledky zvyramn N = 314

Otazk Rys VIk Medwd
tazka
X2 p Interpretace X p Interpretace X2 p Interpretace
Postoi k neresSi viibec -¢astji vadi nereSi viibec -¢astji Ihostejny
éelméjm v 2421 0019 nesmkitelné a ¢astéji Ihostejni k 2234 0034 nebo negativni postoj (vadi 1786  0.120 neni signifikantni
Beskvdech ' ' vyskytu; FeSic¢astané - ¢astji ' ' nesmkitelné); resi zcela - mé& ' ' rozdil
y postoj "vadi mi" ¢asto negativni postoj (vadi mi)

neni signifikantni rozdil, ale trend: nefesi vibec -fasiisi nazor. 36
Nazor na tesicastens - castji Skodlivy, resi e hodlive: Fok ZCJe o et Seni sianifikantni
Selmy v 16,92 0,050 zcela -¢asgji nemgl ndzor na 26,99 0,001 J“asto né\;}(l),rrie ie &kodlivy 9,21 0,418 rozdil 9
prirodé Selmy v fFirodé; nevi zda nahrady Sasté'i se o ,zb tJeEn’ Y

reSi -¢astji zbytetny a nevi caskli ze yieeny
Pofeba resi zcela €astji nazor, Ze spise
regulovat 19,89 0,069  nenf signifikantni rozdil 2188 0,039 Nenipotebaregulovatindesi 1, g, (5, NeENi signifikantni
Selmy viibec -¢astji nazor, ze je rozdil

potieba regulovat

= resi zcela Lastji nazor, ze resi zcela €astéji nazor, ze
Skody na 2556 0.012 Skody urgité nedgla; nevédéli 2062 0003 mnoho &kod nedla: nei,eéi 1262 0398 neni signifikantni
dobytku ' ' jestli FeSi -¢astji nevédéli, jestli ' ' ' ’ ' rozdil

déla Skody

viibec -¢astdji ze uréité déla
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Priloha BB2. Vliv respondentem vybranych moznosti vhodni&dgeni problému Skod na dobytku na jeho odgdiov dalSich otazkach; statisticky

vyznamne vysledky zvyrazny; N = 64 (kvili malému p@tu dat v této analyze jsou komentovany i ty vysieddteré nebyly signifikantni, ale v
datech byl patrny jasny trend).

Zvolena Rys VIk Medwd
Otazka )
odpowd* ) 5 2
X p Interpretace X p Interpretace X p Interpretace
maji z Selem radost - o maji z Selem radost -
: nevybrali viibec maji z Selem radost - nevybrali viibec
Postoj k requlaci lovern: nevybrali viibec regulaci reaulaci lovem:
Selmam v D 11,86 0,018 gulaci’ " 11,07 0,026 lovem; lhostejny postoj k 13,77 0,008 gutacl ¢
Ihostejny postoj k - . o Ihostejny postoj k
Beskydech - . Y Selmam - nefastji - , Y
Selmam - nefastji . ; Selmam - nefastji
. ; pozaduji regulaci . ;
pozaduji regulaci pozaduji regulaci
. neni signifikantni rozdil neni signifikantni rozdil . T
Postoj k c e c e vadi nesmfkitelné -
- ), (trend: vadi Selmy v (trend: vadi Selmy v .
Eﬂg(agezh E 6.49 0,165 Beskydech ¢astji 852 0074 Beskydech ¢astji 14,470,006 g?jsst?;rﬁ)?rfiageullel m
y pozaduji odstramni) pozaduji odstramni) ¢
Postoj k vadi nesmftitelné -
Selmam v C 549 0,241 neni signifikantni rozdil 3,56 0,469 eninsignifikantni rozdil 10,17 0,038 [lwerle_castf> pro hvrgzevm
Beskydech Skod jen ®©m, kteri méli
zabezpéeno
vadi nesmftitelné -
Postoj k neméli viibec zgjem o
Selmam v B 456 0,336 neni signifikantni rozdil 2,27 0,687 enhsignifikantni rozdil 9,93 0,042 dotace; vadi, ale snfi
Beskydech se -¢astdji vybrali, Ze
chtéji dotace
Poteba zcela souhlasi s pétbou
- . ’ regulace Selem lovem - neni signifikantni rozdil
;ee?;l)cl)vat B 7,09 0,131 neni signifikantni rozdil 10,80 0,029 méné gasto chiji dotace 7,82 0,098 (trend stejny jako u vika)
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Poteba
regulovat
Selmy

Poteba
regulovat
Selmy

Skody na
dobytku

Skody na

dobytku

Strach o
dobytek

Strach o
dobytek

13,56

11,42

11,35

1,02

3,56

0,81

0,009

0,022

0,023

0,907

0,059

0,369

zcela nesouhlasi s

potiebou regulace

Selem lovem - mé# 13,91 0,008
¢asto pozaduji regulaci

Selem jakoreSeni Skod

nesouhlasi s patebou
regulace lovem - mén
¢asto pozaduji regulaci
jako ¥eSeni Skod

zcela souhlasi s

potiebou regulace

Selem lovem a ti, ktéi

nevi zda je poteba 10,99 0,027
regulovat - ¢astji

pozaduji odstraréni

Selem

zcela souhlasi s p#tbou
regulace Selem lovem a ti,
ktefi nevi zda je poteba
regulovat - ¢astji
pozaduji odstraréni

Selem

nazor, ze Skody neda
- méng ¢asto pozaduji 8,31 0,081
regulaci pfi Skodach

neni signifikantni rozdil
(trend stejny jako u rysa)

neni signifikantni rozdil 2,78 0,596 eninsignifikantni rozdil

boji se o zvfata kviili
vikovi - méné ¢asto chgji
nahradu jen pro ty, ktefi
méli zabezpdeno

neni signifikantni rozdil
(trend stejny jako u 5,82 0,016
vika)

neni signifikantni rozdil
(trend: boji se o zvata -

neni signifikantni rozdil 2,48  0,11%askji chtgji ndhrady pro
vSechny poSkozené
chovatele)
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19,60

11,85

12,16

9,77

8,06

3,62

<,001

0,019

0,016

0,044

0,005

0,057

nesouhlasi s patebou
regulace lovem - mén
¢asto pozaduji regulaci
pri Skodach; souhlasi s
potiebou regulace -
¢astéjSi podpora
regulace p‘i Skodach

zcela souhlasi s
potiebou regulace
Selem lovem a ti, ktéi
nevi zda je poteba
regulovat - ¢astji
pozaduji odstraréni
Selem

nazor, ze Skody spise
nedkla - méng ¢asto
pozaduji regulaci p¥i
Skodach; nazor, ze
Skody ur¢ité nedéla -
pozadavek regulace
stejné ¢asty jako u téch,
kte¥i minili, Ze Skody
ur &ité déla

nazor, ze Skody utité
déla - ¢astji pro
odstranéni Selem

boji se o zvfata kviili
medwvédovi - méng ¢asto
chtéji nahradu jen pro
ty co méli zabezpéeno

neni signifikantni rozdil
(trend: boji se o zvata -
¢astji chtgji nahrady pro
vSechny poSkozené
chovatele)



Strach o
dobytek

Strach o
dobytek

D 0,79 0,373 neni signifikantni rozdil 2,55

E 0,95 0,329 neni signifikantni rozdil 1,19

0,11

0,27

neni signifikantni rozdil
trend: boji se o zvata
vili vikovi - ¢asgji chtgji

regulovat Selmy)

neni signifikantni rozdil
étrend: boji se o zvéta -
castji pozaduji odstranit
Selmy)

1,30

1,55

0,255

0,213

neni signifikantni rozdil

neni signifikantni rozdil
(trend: boji se o zvata -
¢astji pozaduji odstranit
Selmy)

Pozn.: * A = VS8em chovateh by mely byt statem hrazeny vSechny Skodyigpbené velkymi Selmami.

B =V oblastech vyskytu velkych Selem bylyrbyt poskytovany chovatéin dotace na zabezfmni domacich zvat.

C = Skody by iy byt hrazeny jendm chovateim, kteif mgli sva zviata proti Selmamdjak zabezpé&ena.

D = Velkeé Selmy, pokudéthji Skody na domacich z@tech a majetku, by &y byt v €chto oblastech regulovany lovem.
E - Selmy by rély byt odstragny z oblasti, kde zabijeji domaci ath a dlaji Skody na majetku.
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Seznam filoh v elektronické forr&
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